10


9


Os 2354

Litoměřice horní n. - Lovosice - Ústí nad Labem hl.n.

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Litoměřice horní n.

	
	
	
	
	
18 58

	60/76

	Litoměřice Cihelna z

	
	
2
5
	
19 00
5
	


	
19 00
5
	

	Žalhostice

	
	
3
5
	
04

	
6

	
10

	

	Lovosice závod z

	
	
3
5
	
13
5
	


	
13
5
	

	Lovosice 

	
	
2
5
	
19 16

	
	
19 27

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
12

	+
	
6

	  = 18 min



Os 6101

Postoloprty - Louny - Česká Lípa hl.n.

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Louny 

	
	
	
	
6 25

	
	
6 33

	60/73
	

	Veltěže z

	
	
	
4

	
6 37

	
0
5
	
37
5
	
	

	Slavětín nad Ohří z

	
	
	
4
5
	
42

	
0
5
	
42
5
	
	

	Radonice nad Ohří z

	
	
	
3

	
45
5
	
0
5
	
46

	
	

	Pátek z

	
	
	
2
5
	
48
5
	
0
5
	
49

	
	

	Koštice nad Ohří

	
	1
	
5
5
	
54
5
	
14

	
7 08
5
	
	6122

	Křesín z

	
	
	
3
5
	
7 12

	
1

	
13

	
	

	Dubany z

	
	
	
3
5
	
16
5
	
0
5
	
17

	
	

	Libochovice město z

	
	
	
3

	
20

	
0
5
	
20
5
	
	

	Libochovice

	
	3
	
3
5
	
24

	
1

	
25

	
	

	Chotěšov pod Hazmburkem

	
	1
	
7
5
	
32
5
	
1

	
33
5
	
	

	Úpohlavy z

	
	
	
6

	
39
5
	


	
39
5
	
	

	Čížkovice 

	
	
	
3

	
42
5
	
1

	
43
5
	50/44
	

	Sulejovice z

	
	
	
4
5
	
48

	


	
48

	
	

	Lovosice 

	
	
	
5

	
53

	
8

	
8 01

	60/64
	

	Žalhostice

	
	
	
6

	
8 07

	
0
5
	
07
5
	
	

	Litoměřice Cihelna z

	
	
	
4

	
11
5
	


	
11
5
	
	

	Litoměřice horní n.

	
	
	
2
5
	
14

	
0
5
	
14
5
	
	

	Trnovany u Litoměřic z

	
	
	
5

	
19
5
	
0
5
	
20

	
	

	Ploskovice z

	
	
	
5
5
	
25
5
	


	
25
5
	
	

	Horní Řepčice z

	
	
	
7
5
	
33

	


	
33

	
	

	Liběšice

	
	
	
3
5
	
36
5
	
0
5
	
37

	55/73
	

	Úštěk

	
	
	
6

	
43

	
0
5
	
43
5
	60/46
	

	Dubičná z

	
	
	
6
5
	
50

	


	
50

	
	

	Blíževedly

	
	
	
6
5
	
56
5
	
5
5
	
9 02

	55/74
	

	Kravaře v Čechách z

	
	
	
3

	
9 05

	


	
05

	
	

	Stvolínky z

	
	
	
3
5
	
08
5
	


	
08
5
	
	

	Zahrádky u České Lípy

	
	
	
7
5
	
16

	


	
16

	
	

	Česká Lípa hl.n.

	
	
	
8

	
9 24

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
134

	+
	
37

	  = 2 h 51 min


 km 48,720 – km 51,800 platí 55/74



Os 6102

Česká Lípa hl.n. - Louny - Postoloprty

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Česká Lípa hl.n.

	
	
	
	
	
	
6 26

	60/69
	

	Zahrádky u České Lípy

	
	
	
8

	
6 34

	
0
5
	
34
5
	
	

	Stvolínky z

	
	
	
9

	
43
5
	


	
43
5
	
	

	Kravaře v Čechách z

	
	
	
5

	
48
5
	


	
48
5
	
	

	Blíževedly

	
	
	
4

	
52
5
	
9

	
7 01
5
	55/74
	

	Dubičná z

	
	
	
5

	
7 06
5
	


	
06
5
	
	

	Úštěk

	
	
	
5

	
11
5
	
0
5
	
12

	60/50
	

	Liběšice

	
	
	
7

	
19

	
0
5
	
19
5
	55/74
	

	Horní Řepčice z

	
	
	
3
5
	
23

	


	
23

	
	

	Ploskovice z

	
	
	
6

	
29

	


	
29

	
	

	Trnovany u Litoměřic z

	
	
	
5

	
34

	


	
34

	
	

	Litoměřice horní n.

	
	
	
5

	
39

	
1

	
40

	60/76
	

	Litoměřice Cihelna z

	
	
	
2
5
	
42
5
	


	
42
5
	
	

	Žalhostice

	
	
	
3
5
	
46

	
0
5
	
46
5
	
	

	Lovosice závod z

	
	
	
3
5
	
50

	


	
50

	
	

	Lovosice 

	
	
	
3

	
53

	
8

	
8 01

	50/36
	

	Sulejovice z

	
	
	
3
5
	
8 04
5
	
0
5
	
05

	
	

	Čížkovice 

	
	
	
3
5
	
08
5
	
1

	
09
5
	60/73
	

	Úpohlavy z

	
	
	
3
5
	
13

	
0
5
	
13
5
	
	

	Chotěšov pod Hazmburkem

	
	1
	
6

	
19
5
	
2

	
21
5
	
	

	Slatina pod Hazmburkem z

	
	
	
2
5
	
24

	


	
24

	
	

	Libochovice

	
	5
	
4

	
28

	
2

	
30

	
	

	Libochovice město z

	
	
	
5

	
35

	
7

	
42

	
	

	Dubany z

	
	
	
3

	
45

	
0
5
	
45
5
	
	

	Křesín z

	
	
	
3
5
	
49

	
0
5
	
49
5
	
	

	Koštice nad Ohří

	
	3
	
3

	
52
5
	
3

	
55
5
	
	6103

	Pátek z

	
	
	
6

	
9 01
5
	
0
5
	
9 02

	
	

	Radonice nad Ohří z

	
	
	
2
5
	
04
5
	
0
5
	
05

	
	

	Slavětín nad Ohří z

	
	
	
4
5
	
09
5
	
0
5
	
10

	
	

	Veltěže z

	
	
	
4

	
14

	
0
5
	
14
5
	
	

	Louny 

	
	
	
4
5
	
9 19

	
	
9 28

	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
134

	+
	
39

	  = 2 h 53 min


 km 51,800 - km 48,720 platí 60/46



Os 6103

Postoloprty - Louny - Česká Lípa hl.n.

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Louny 

	
	
	
	
8 30

	
	
8 31

	60/73
	

	Veltěže z

	
	
	
4

	
8 35

	
0
5
	
35
5
	
	

	Slavětín nad Ohří z

	
	
	
4
5
	
40

	
0
5
	
40
5
	
	

	Radonice nad Ohří z

	
	
	
3

	
43
5
	
0
5
	
44

	
	

	Pátek z

	
	
	
2
5
	
46
5
	
0
5
	
47

	
	

	Koštice nad Ohří

	
	1
	
5
5
	
52
5
	
2
5
	
55

	
	6102

	Křesín z

	
	
	
3
5
	
58
5
	
0
5
	
59

	
	

	Dubany z

	
	
	
4

	
9 03

	
0
5
	
9 03
5
	
	

	Libochovice město z

	
	
	
3
5
	
07

	
13

	
20

	
	

	Libochovice

	
	3
	
3
5
	
23
5
	
1
5
	
25

	
	

	Slatina pod Hazmburkem z

	
	
	
5
5
	
30
5
	


	
30
5
	
	

	Chotěšov pod Hazmburkem

	
	1
	
2

	
32
5
	
1

	
33
5
	
	

	Úpohlavy z

	
	
	
6

	
39
5
	


	
39
5
	
	

	Čížkovice 

	
	
	
3

	
42
5
	
1

	
43
5
	50/44
	

	Sulejovice z

	
	
	
4
5
	
48

	


	
48

	
	

	Lovosice 

	
	
	
5

	
53

	
8

	
10 01

	60/64
	

	Žalhostice

	
	
	
6

	
10 07

	
0
5
	
07
5
	
	

	Litoměřice Cihelna z

	
	
	
4

	
11
5
	


	
11
5
	
	

	Litoměřice horní n.

	
	
	
2
5
	
14

	
0
5
	
14
5
	
	

	Trnovany u Litoměřic z

	
	
	
5

	
19
5
	
0
5
	
20

	
	

	Ploskovice z

	
	
	
5
5
	
25
5
	


	
25
5
	
	

	Horní Řepčice z

	
	
	
7
5
	
33

	


	
33

	
	

	Liběšice

	
	
	
3
5
	
36
5
	
0
5
	
37

	55/73
	

	Úštěk

	
	
	
6

	
43

	
0
5
	
43
5
	60/46
	

	Dubičná z

	
	
	
6
5
	
50

	


	
50

	
	

	Blíževedly

	
	
	
6
5
	
56
5
	
5
5
	
11 02

	55/74
	

	Kravaře v Čechách z

	
	
	
3

	
11 05

	


	
05

	
	

	Stvolínky z

	
	
	
3
5
	
08
5
	


	
08
5
	
	

	Zahrádky u České Lípy

	
	
	
7
5
	
16

	


	
16

	
	

	Česká Lípa hl.n.

	
	
	
8

	
11 24

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
135

	+
	
38

	  = 2 h 53 min


 km 48,720 - km 51,800 platí 55/74



Os 6104

Česká Lípa hl.n. - Louny - Postoloprty

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Česká Lípa hl.n.

	
	
	
	
	
	
8 34

	60/69
	

	Zahrádky u České Lípy

	
	
	
8

	
8 42

	
0
5
	
42
5
	
	

	Stvolínky z

	
	
	
9

	
51
5
	


	
51
5
	
	

	Kravaře v Čechách z

	
	
	
5

	
56
5
	


	
56
5
	
	

	Blíževedly

	
	
	
4

	
9 00
5
	
1
5
	
9 02

	55/74
	

	Dubičná z

	
	
	
5

	
07

	


	
07

	
	

	Úštěk

	
	
	
5

	
12

	
0
5
	
12
5
	60/50
	

	Liběšice

	
	
	
7

	
19
5
	
0
5
	
20

	55/74
	

	Horní Řepčice z

	
	
	
3
5
	
23
5
	


	
23
5
	
	

	Ploskovice z

	
	
	
6

	
29
5
	


	
29
5
	
	

	Trnovany u Litoměřic z

	
	
	
5

	
34
5
	


	
34
5
	
	

	Litoměřice horní n.

	
	
	
4
5
	
39

	
1

	
40

	60/76
	

	Litoměřice Cihelna z

	
	
	
2
5
	
42
5
	


	
42
5
	
	

	Žalhostice

	
	
	
3
5
	
46

	
0
5
	
46
5
	
	

	Lovosice závod z

	
	
	
3
5
	
50

	


	
50

	
	

	Lovosice 

	
	
	
3

	
53

	
8

	
10 01

	50/36
	

	Sulejovice z

	
	
	
3
5
	
10 04
5
	
0
5
	
05

	
	

	Čížkovice 

	
	
	
3
5
	
08
5
	
1

	
09
5
	60/73
	

	Úpohlavy z

	
	
	
3
5
	
13

	
0
5
	
13
5
	
	

	Chotěšov pod Hazmburkem

	
	1
	
6

	
19
5
	
2

	
21
5
	
	

	Slatina pod Hazmburkem z

	
	
	
2
5
	
24

	


	
24

	
	

	Libochovice

	
	5
	
4

	
28

	
2

	
30

	
	

	Libochovice město z

	
	
	
5

	
35

	
7

	
42

	
	

	Dubany z

	
	
	
3

	
45

	
0
5
	
45
5
	
	

	Křesín z

	
	
	
3
5
	
49

	
0
5
	
49
5
	
	

	Koštice nad Ohří

	
	3
	
3

	
52
5
	
3

	
55
5
	
	6105

	Pátek z

	
	
	
6

	
11 01
5
	
0
5
	
11 02

	
	

	Radonice nad Ohří z

	
	
	
2
5
	
04
5
	
0
5
	
05

	
	

	Slavětín nad Ohří z

	
	
	
4
5
	
09
5
	
0
5
	
10

	
	

	Veltěže z

	
	
	
4

	
14

	
0
5
	
14
5
	
	

	Louny 

	
	
	
4
5
	
11 19

	
	
11 28

	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
133
5
	+
	
31
5
	  = 2 h 45 min


 km 51,800 - km 48,720 platí 60/46



Os 6105

Postoloprty - Louny - Česká Lípa hl.n.

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Louny 

	
	
	
	
10 25

	
	
10 31

	60/73
	

	Veltěže z

	
	
	
4

	
10 35

	
0
5
	
35
5
	
	

	Slavětín nad Ohří z

	
	
	
4
5
	
40

	
0
5
	
40
5
	
	

	Radonice nad Ohří z

	
	
	
3

	
43
5
	
0
5
	
44

	
	

	Pátek z

	
	
	
2
5
	
46
5
	
0
5
	
47

	
	

	Koštice nad Ohří

	
	1
	
5
5
	
52
5
	
2
5
	
55

	
	6104

	Křesín z

	
	
	
3
5
	
58
5
	
0
5
	
59

	
	

	Dubany z

	
	
	
4

	
11 03

	
0
5
	
11 03
5
	
	

	Libochovice město z

	
	
	
3
5
	
07

	
13

	
20

	
	

	Libochovice

	
	3
	
3
5
	
23
5
	
1
5
	
25

	
	

	Slatina pod Hazmburkem z

	
	
	
5
5
	
30
5
	


	
30
5
	
	

	Chotěšov pod Hazmburkem

	
	1
	
2

	
32
5
	
1

	
33
5
	
	

	Úpohlavy z

	
	
	
6

	
39
5
	


	
39
5
	
	

	Čížkovice 

	
	
	
3

	
42
5
	
1

	
43
5
	50/44
	

	Sulejovice z

	
	
	
4
5
	
48

	


	
48

	
	

	Lovosice 

	
	
	
5

	
53

	
8

	
12 01

	60/64
	

	Lovosice závod z

	
	
	
2
5
	
12 03
5
	


	
03
5
	
	

	Žalhostice

	
	
	
3
5
	
07

	
0
5
	
07
5
	
	

	Litoměřice Cihelna z

	
	
	
4

	
11
5
	


	
11
5
	
	

	Litoměřice horní n.

	
	
	
2
5
	
14

	
0
5
	
14
5
	
	

	Trnovany u Litoměřic z

	
	
	
5

	
19
5
	
0
5
	
20

	
	

	Ploskovice z

	
	
	
5
5
	
25
5
	


	
25
5
	
	

	Horní Řepčice z

	
	
	
7
5
	
33

	


	
33

	
	

	Liběšice

	
	
	
3
5
	
36
5
	
0
5
	
37

	55/73
	

	Úštěk

	
	
	
6

	
43

	
0
5
	
43
5
	60/46
	

	Dubičná z

	
	
	
6
5
	
50

	


	
50

	
	

	Blíževedly

	
	
	
6
5
	
56
5
	
5
5
	
13 02

	55/74
	

	Kravaře v Čechách z

	
	
	
3

	
13 05

	


	
05

	
	

	Stvolínky z

	
	
	
3
5
	
08
5
	


	
08
5
	
	

	Zahrádky u České Lípy

	
	
	
7
5
	
16

	


	
16

	
	

	Česká Lípa hl.n.

	
	
	
8

	
13 24

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
135

	+
	
38

	  = 2 h 53 min


 km 48,720 - km 51,800 platí 55/74



Os 6106

Česká Lípa hl.n. - Louny - Postoloprty

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Česká Lípa hl.n.

	
	
	
	
	
	
10 34

	60/69
	

	Zahrádky u České Lípy

	
	
	
8

	
10 42

	
0
5
	
42
5
	
	

	Stvolínky z

	
	
	
9

	
51
5
	


	
51
5
	
	

	Kravaře v Čechách z

	
	
	
5

	
56
5
	


	
56
5
	
	

	Blíževedly

	
	
	
4

	
11 00
5
	
1
5
	
11 02

	55/74
	

	Dubičná z

	
	
	
5

	
07

	


	
07

	
	

	Úštěk

	
	
	
5

	
12

	
0
5
	
12
5
	60/50
	

	Liběšice

	
	
	
7

	
19
5
	
0
5
	
20

	55/74
	

	Horní Řepčice z

	
	
	
3
5
	
23
5
	


	
23
5
	
	

	Ploskovice z

	
	
	
6

	
29
5
	


	
29
5
	
	

	Trnovany u Litoměřic z

	
	
	
5

	
34
5
	


	
34
5
	
	

	Litoměřice horní n.

	
	
	
4
5
	
39

	
1

	
40

	60/76
	

	Litoměřice Cihelna z

	
	
	
2
5
	
42
5
	


	
42
5
	
	

	Žalhostice

	
	
	
3
5
	
46

	
0
5
	
46
5
	
	

	Lovosice 

	
	
	
6
5
	
53

	
8

	
12 01

	50/36
	

	Sulejovice z

	
	
	
3
5
	
12 04
5
	
0
5
	
05

	
	

	Čížkovice 

	
	
	
3
5
	
08
5
	
1

	
09
5
	60/73
	

	Úpohlavy z

	
	
	
3
5
	
13

	
0
5
	
13
5
	
	

	Chotěšov pod Hazmburkem

	
	1
	
6

	
19
5
	
2

	
21
5
	
	

	Slatina pod Hazmburkem z

	
	
	
2
5
	
24

	


	
24

	
	

	Libochovice

	
	5
	
4

	
28

	
2

	
30

	
	

	Libochovice město z

	
	
	
5

	
35

	
7

	
42

	
	

	Dubany z

	
	
	
3

	
45

	
0
5
	
45
5
	
	

	Křesín z

	
	
	
3
5
	
49

	
0
5
	
49
5
	
	

	Koštice nad Ohří

	
	3
	
3

	
52
5
	
3

	
55
5
	
	6107

	Pátek z

	
	
	
6

	
13 01
5
	
0
5
	
13 02

	
	

	Radonice nad Ohří z

	
	
	
2
5
	
04
5
	
0
5
	
05

	
	

	Slavětín nad Ohří z

	
	
	
4
5
	
09
5
	
0
5
	
10

	
	

	Veltěže z

	
	
	
4

	
14

	
0
5
	
14
5
	
	

	Louny 

	
	
	
4
5
	
13 19

	
	
13 28

	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
133
5
	+
	
31
5
	  = 2 h 45 min


 km 51,800 - km 48,720 platí 60/46



Os 6107

Postoloprty - Louny - Česká Lípa hl.n.

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Louny 

	
	
	
	
12 25

	
	
12 31

	60/73
	

	Veltěže z

	
	
	
4

	
12 35

	
0
5
	
35
5
	
	

	Slavětín nad Ohří z

	
	
	
4
5
	
40

	
0
5
	
40
5
	
	

	Radonice nad Ohří z

	
	
	
3

	
43
5
	
0
5
	
44

	
	

	Pátek z

	
	
	
2
5
	
46
5
	
0
5
	
47

	
	

	Koštice nad Ohří

	
	1
	
5
5
	
52
5
	
2
5
	
55

	
	6106

	Křesín z

	
	
	
3
5
	
58
5
	
0
5
	
59

	
	

	Dubany z

	
	
	
4

	
13 03

	
0
5
	
13 03
5
	
	

	Libochovice město z

	
	
	
3
5
	
07

	
13

	
20

	
	

	Libochovice

	
	3
	
3
5
	
23
5
	
3

	
26
5
	
	16920

	Slatina pod Hazmburkem z

	
	
	
4
5
	
31

	


	
31

	
	

	Chotěšov pod Hazmburkem

	
	1
	
2
5
	
33
5
	


	
33
5
	
	

	Úpohlavy z

	
	
	
6

	
39
5
	


	
39
5
	
	

	Čížkovice 

	
	
	
3

	
42
5
	
1

	
43
5
	50/44
	

	Sulejovice z

	
	
	
4
5
	
48

	


	
48

	
	

	Lovosice 

	
	
	
5

	
53

	
8

	
14 01

	60/64
	

	Lovosice závod z

	
	
	
2
5
	
14 03
5
	


	
03
5
	
	

	Žalhostice

	
	
	
3
5
	
07

	
0
5
	
07
5
	
	

	Litoměřice Cihelna z

	
	
	
4

	
11
5
	


	
11
5
	
	

	Litoměřice horní n.

	
	
	
2
5
	
14

	
0
5
	
14
5
	
	

	Trnovany u Litoměřic z

	
	
	
5

	
19
5
	
0
5
	
20

	
	

	Ploskovice z

	
	
	
5
5
	
25
5
	


	
25
5
	
	

	Horní Řepčice z

	
	
	
7
5
	
33

	


	
33

	
	

	Liběšice

	
	
	
3
5
	
36
5
	
0
5
	
37

	55/73
	

	Úštěk

	
	
	
6

	
43

	
0
5
	
43
5
	60/46
	

	Dubičná z

	
	
	
6
5
	
50

	


	
50

	
	

	Blíževedly

	
	
	
6
5
	
56
5
	
5
5
	
15 02

	55/74
	

	Kravaře v Čechách z

	
	
	
3

	
15 05

	


	
05

	
	

	Stvolínky z

	
	
	
3
5
	
08
5
	


	
08
5
	
	

	Zahrádky u České Lípy

	
	
	
7
5
	
16

	


	
16

	
	

	Česká Lípa hl.n.

	
	
	
8

	
15 24

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
134
5
	+
	
38
5
	  = 2 h 53 min


16920 jede v
 km 48,720 - km 51,800 platí 55/74



Os 6108

Česká Lípa hl.n. - Louny - Postoloprty

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun
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6123 jede v
 km 51,800 - km 48,720 platí 60/46



Os 6109

Postoloprty - Louny - Česká Lípa hl.n.

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun
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6124 jede v
 km 48,720 - km 51,800 platí 55/74



Os 6110

Česká Lípa hl.n. - Louny - Postoloprty

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun
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6125 jede v
 km 51,800 - km 48,720 platí 60/46



Os 6111

Postoloprty - Louny - Česká Lípa hl.n.

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun
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6126 jede v
 km 48,720 - km 51,800 platí 55/74



Os 6112

Česká Lípa hl.n. - Louny - Postoloprty

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun
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 km 51,800 - km 48,720 platí 60/46



Os 6113

Postoloprty - Louny - Česká Lípa hl.n.

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun
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

	
05

	
	

	Stvolínky z

	
	
	
3
5
	
08
5
	


	
08
5
	
	

	Zahrádky u České Lípy

	
	
	
7
5
	
16

	


	
16

	
	

	Česká Lípa hl.n.

	
	
	
8

	
21 24

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
134
5
	+
	
38
5
	  = 2 h 53 min


 km 48,720 - km 51,800 platí 55/74



Os 6114

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Česká Lípa hl.n.

	
	
	
	
	
	
18 34

	60/69
	

	Zahrádky u České Lípy

	
	
	
8

	
18 42

	
0
5
	
42
5
	
	

	Stvolínky z

	
	
	
9

	
51
5
	


	
51
5
	
	

	Kravaře v Čechách z

	
	
	
5

	
56
5
	


	
56
5
	
	

	Blíževedly

	
	
	
4

	
19 00
5
	
1
5
	
19 02

	55/74
	

	Dubičná z

	
	
	
5

	
07

	


	
07

	
	

	Úštěk

	
	
	
5

	
12

	
0
5
	
12
5
	60/50
	

	Liběšice

	
	
	
7

	
19
5
	
0
5
	
20

	55/74
	

	Horní Řepčice z

	
	
	
3
5
	
23
5
	


	
23
5
	
	

	Ploskovice z

	
	
	
6

	
29
5
	


	
29
5
	
	

	Trnovany u Litoměřic z

	
	
	
5

	
34
5
	


	
34
5
	
	

	Litoměřice horní n.

	
	
	
4
5
	
39

	
1

	
40

	60/76
	

	Litoměřice Cihelna z

	
	
	
2
5
	
42
5
	


	
42
5
	
	

	Žalhostice

	
	
	
3
5
	
46

	
0
5
	
46
5
	
	

	Lovosice 

	
	
	
6
5
	
53

	
8

	
20 01

	50/36
	

	Sulejovice z

	
	
	
3
5
	
20 04
5
	
0
5
	
05

	
	

	Čížkovice 

	
	
	
3
5
	
08
5
	
1

	
09
5
	60/73
	

	Úpohlavy z

	
	
	
3
5
	
13

	
0
5
	
13
5
	
	

	Chotěšov pod Hazmburkem

	
	1
	
6

	
19
5
	
2

	
21
5
	
	

	Slatina pod Hazmburkem z

	
	
	
2
5
	
24

	


	
24

	
	

	Libochovice

	
	5
	
4

	
28

	
2

	
30

	
	

	Libochovice město z

	
	
	
5

	
35

	
2
5
	
37
5
	
	

	Dubany z

	
	
	
3

	
40
5
	
0
5
	
41

	
	

	Křesín z

	
	
	
3
5
	
44
5
	
0
5
	
45

	
	

	Koštice nad Ohří

	
	3
	
3

	
48

	
2
5
	
50
5
	
	6127

	Pátek z

	
	
	
6

	
56
5
	
0
5
	
57

	
	

	Radonice nad Ohří z

	
	
	
2
5
	
59
5
	
0
5
	
21 00

	
	

	Slavětín nad Ohří z

	
	
	
4
5
	
21 04
5
	
0
5
	
05

	
	

	Veltěže z

	
	
	
4

	
09

	
0
5
	
09
5
	
	

	Louny 

	
	
	
4
5
	
21 14

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
133
5
	+
	
26
5
	  = 2 h 40 min


 km 51,800 - km 48,720 platí 60/46



Os 6120

Litoměřice horní n. - Louny - Postoloprty

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: Lovosice - Louny M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Litoměřice horní n.

	
	
	
	
	
	
4 37

	60/76
	

	Litoměřice Cihelna z

	
	
	
2
5
	
4 39
5
	


	
39
5
	
	

	Žalhostice

	
	
	
3
5
	
43

	
1

	
44

	
	

	Lovosice závod z

	
	
	
3

	
47

	


	
47

	
	

	Lovosice 

	
	
	
3

	
50

	
10

	
5 00

	50/36
	

	Sulejovice z

	
	
	
3
5
	
5 03
5
	
0
5
	
04

	
	

	Čížkovice 

	
	
	
3
5
	
07
5
	
1

	
08
5
	60/73
	

	Úpohlavy z

	
	
	
3
5
	
12

	
0
5
	
12
5
	
	

	Chotěšov pod Hazmburkem

	
	1
	
6

	
18
5
	
2

	
20
5
	
	

	Slatina pod Hazmburkem z

	
	
	
2
5
	
23

	


	
23

	
	

	Libochovice

	
	5
	
4

	
27

	
2

	
29

	
	

	Libochovice město z

	
	
	
5

	
34

	
8

	
42

	
	

	Dubany z

	
	
	
3

	
45

	
0
5
	
45
5
	
	

	Křesín z

	
	
	
3
5
	
49

	
0
5
	
49
5
	
	

	Koštice nad Ohří

	
	3
	
3

	
52
5
	
8

	
6 00
5
	
	6121

	Pátek z

	
	
	
6

	
6 06
5
	
0
5
	
07

	
	

	Radonice nad Ohří z

	
	
	
2
5
	
09
5
	
0
5
	
10

	
	

	Slavětín nad Ohří z

	
	
	
4
5
	
14
5
	
0
5
	
15

	
	

	Veltěže z

	
	
	
4

	
19

	
0
5
	
19
5
	
	

	Louny 

	
	
	
4
5
	
6 24

	
	
6 28

	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
71

	+
	
36

	  = 1 h 47 min



Os 6121

Postoloprty - Louny - Litoměřice horní n.

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Louny 

	
	
	
	
5 25

	
	
5 33

	60/73
	

	Veltěže z

	
	
	
4

	
5 37

	
0
5
	
37
5
	
	

	Slavětín nad Ohří z

	
	
	
4
5
	
42

	
0
5
	
42
5
	
	

	Radonice nad Ohří z

	
	
	
3

	
45
5
	
0
5
	
46

	
	

	Pátek z

	
	
	
2
5
	
48
5
	
0
5
	
49

	
	

	Koštice nad Ohří

	
	1
	
5
5
	
54
5
	
1
5
	
56

	
	6120

	Křesín z

	
	
	
3
5
	
59
5
	
0
5
	
6 00

	
	

	Dubany z

	
	
	
3
5
	
6 03
5
	
0
5
	
04

	
	

	Libochovice město z

	
	
	
3

	
07

	
0
5
	
07
5
	
	

	Libochovice

	
	3
	
3

	
10
5
	
4

	
14
5
	
	

	Slatina pod Hazmburkem z

	
	
	
5
5
	
20

	


	
20

	
	

	Chotěšov pod Hazmburkem

	
	1
	
3

	
23

	
1

	
24

	
	6122

	Úpohlavy z

	
	
	
6

	
30

	


	
30

	
	

	Čížkovice 

	
	
	
3

	
33

	
1

	
34

	50/44
	

	Sulejovice z

	
	
	
4
5
	
38
5
	
0
5
	
39

	
	

	Lovosice 

	
	
	
5

	
44

	
2

	
46

	60/61
	

	Lovosice závod z

	
	
	
2
5
	
48
5
	


	
48
5
	
	

	Žalhostice

	
	
	
3
5
	
52

	
1

	
53

	
	

	Litoměřice Cihelna z

	
	
	
4
5
	
57
5
	


	
57
5
	
	

	Litoměřice horní n.

	
	
	
2
5
	
7 00

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
72
5
	+
	
14
5
	  = 1 h 27 min



Os 6122

Litoměřice horní n. - Louny - Postoloprty

 Libochovice - Libochovice město z zavěšený postrk ř. 810

	Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun
	

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Litoměřice horní n.

	
	
	
	
	
	
5 28

	60/76
	

	Litoměřice Cihelna z

	
	
	
2
5
	
5 30
5
	


	
30
5
	
	

	Žalhostice

	
	
	
3
5
	
34

	
6

	
40

	
	

	Lovosice závod z

	
	
	
3
5
	
43
5
	


	
43
5
	
	

	Lovosice 

	
	
	
2
5
	
46

	
14

	
6 00

	50/36
	

	Sulejovice z

	
	
	
3
5
	
6 03
5
	
0
5
	
04

	
	

	Čížkovice 

	
	
	
5

	
09

	
1

	
10

	60/73
	

	Úpohlavy z

	
	
	
3

	
13

	


	
13

	
	

	Chotěšov pod Hazmburkem

	
	2
	
5

	
18

	
5
5
	
23
5
	
	6121

	Slatina pod Hazmburkem z

	
	
	
2
5
	
26

	


	
26

	
	

	Libochovice

	
	5
	
3
5
	
29
5
	
6

	
35
5
	
	

	Libochovice město z

	
	
	
3
5
	
39

	
3

	
42

	
	

	Dubany z

	
	
	
3

	
45

	
0
5
	
45
5
	
	

	Křesín z

	
	
	
3
5
	
49

	
0
5
	
49
5
	
	

	Koštice nad Ohří

	
	3
	
3

	
52
5
	
2
5
	
55

	
	6101

	Pátek z

	
	
	
6

	
7 01

	
0
5
	
7 01
5
	
	

	Radonice nad Ohří z

	
	
	
2
5
	
04

	
0
5
	
04
5
	
	

	Slavětín nad Ohří z

	
	
	
4
5
	
09

	
0
5
	
09
5
	
	

	Veltěže z

	
	
	
4

	
13
5
	
0
5
	
14

	
	

	Louny 

	
	
	
4
5
	
7 18
5
	
	
7 32

	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
69

	+
	
41
5
	  = 1 h 50.5 min


 v kolej č. 3 obsazena vozidly
 v odjezdová kolej č. 3
6121 jede v



Os 6123

Postoloprty - Louny - Litoměřice horní n.

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Louny 

	
	
	
	
13 25

	
	
13 31

	60/73
	

	Veltěže z

	
	
	
4

	
13 35

	
0
5
	
35
5
	
	

	Slavětín nad Ohří z

	
	
	
4
5
	
40

	
0
5
	
40
5
	
	

	Radonice nad Ohří z

	
	
	
3

	
43
5
	
0
5
	
44

	
	

	Pátek z

	
	
	
2
5
	
46
5
	
0
5
	
47

	
	

	Koštice nad Ohří

	
	1
	
5
5
	
52
5
	
2
5
	
55

	
	16920

	Křesín z

	
	
	
3
5
	
58
5
	
0
5
	
59

	
	

	Dubany z

	
	
	
4

	
14 03

	
0
5
	
14 03
5
	
	

	Libochovice město z

	
	
	
3
5
	
07

	
13

	
20

	
	

	Libochovice

	
	3
	
3
5
	
23
5
	
3

	
26
5
	
	6108

	Slatina pod Hazmburkem z

	
	
	
4
5
	
31

	


	
31

	
	

	Chotěšov pod Hazmburkem

	
	1
	
2
5
	
33
5
	


	
33
5
	
	

	Úpohlavy z

	
	
	
6

	
39
5
	


	
39
5
	
	

	Čížkovice 

	
	
	
3

	
42
5
	
1

	
43
5
	50/44
	

	Sulejovice z

	
	
	
4
5
	
48

	


	
48

	
	

	Lovosice 

	
	
	
5

	
53

	
8

	
15 01

	60/61
	

	Lovosice závod z

	
	
	
2
5
	
15 03
5
	


	
03
5
	
	

	Žalhostice

	
	
	
3
5
	
07

	
0
5
	
07
5
	
	

	Litoměřice Cihelna z

	
	
	
4

	
11
5
	


	
11
5
	
	

	Litoměřice horní n.

	
	
	
2
5
	
15 14

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
72

	+
	
31

	  = 1 h 43 min



Os 6124

Litoměřice horní n. - Louny - Postoloprty

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Litoměřice horní n.

	
	
	
	
	
	
14 39

	60/76
	

	Litoměřice Cihelna z

	
	
	
2
5
	
14 41
5
	


	
41
5
	
	

	Žalhostice

	
	
	
3
5
	
45

	
0
5
	
45
5
	
	

	Lovosice závod z

	
	
	
3
5
	
49

	


	
49

	
	

	Lovosice 

	
	
	
3

	
52

	
9

	
15 01

	50/36
	

	Sulejovice z

	
	
	
3
5
	
15 04
5
	
0
5
	
05

	
	

	Čížkovice 

	
	
	
3
5
	
08
5
	
1

	
09
5
	60/73
	

	Úpohlavy z

	
	
	
3
5
	
13

	


	
13

	
	

	Chotěšov pod Hazmburkem

	
	1
	
6

	
19

	
0
5
	
19
5
	
	

	Slatina pod Hazmburkem z

	
	
	
2
5
	
22

	


	
22

	
	

	Libochovice

	
	5
	
3
5
	
25
5
	
4
5
	
30

	
	6109

	Libochovice město z

	
	
	
5
5
	
35
5
	
6
5
	
42

	
	

	Dubany z

	
	
	
3

	
45

	
0
5
	
45
5
	
	

	Křesín z

	
	
	
3
5
	
49

	
0
5
	
49
5
	
	

	Koštice nad Ohří

	
	3
	
3

	
52
5
	
3

	
55
5
	
	6125

	Pátek z

	
	
	
6

	
16 01
5
	
0
5
	
16 02

	
	

	Radonice nad Ohří z

	
	
	
2
5
	
04
5
	
0
5
	
05

	
	

	Slavětín nad Ohří z

	
	
	
4
5
	
09
5
	
0
5
	
10

	
	

	Veltěže z

	
	
	
4

	
14

	
0
5
	
14
5
	
	

	Louny 

	
	
	
4
5
	
16 19

	
	
16 28

	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
71
5
	+
	
28
5
	  = 1 h 40 min



Os 6125

Postoloprty - Louny - Litoměřice horní n.

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Louny 

	
	
	
	
15 25

	
	
15 31

	60/73
	

	Veltěže z

	
	
	
4

	
15 35

	
0
5
	
35
5
	
	

	Slavětín nad Ohří z

	
	
	
4
5
	
40

	
0
5
	
40
5
	
	

	Radonice nad Ohří z

	
	
	
3

	
43
5
	
0
5
	
44

	
	

	Pátek z

	
	
	
2
5
	
46
5
	
0
5
	
47

	
	

	Koštice nad Ohří

	
	1
	
5
5
	
52
5
	
2
5
	
55

	
	6124

	Křesín z

	
	
	
3
5
	
58
5
	
0
5
	
59

	
	

	Dubany z

	
	
	
4

	
16 03

	
0
5
	
16 03
5
	
	

	Libochovice město z

	
	
	
3
5
	
07

	
13

	
20

	
	

	Libochovice

	
	3
	
3
5
	
23
5
	
3

	
26
5
	
	6110

	Slatina pod Hazmburkem z

	
	
	
4
5
	
31

	


	
31

	
	

	Chotěšov pod Hazmburkem

	
	1
	
2
5
	
33
5
	


	
33
5
	
	

	Úpohlavy z

	
	
	
6

	
39
5
	


	
39
5
	
	

	Čížkovice 

	
	
	
3

	
42
5
	
1

	
43
5
	50/44
	

	Sulejovice z

	
	
	
4
5
	
48

	


	
48

	
	

	Lovosice 

	
	
	
5

	
53

	
8

	
17 01

	60/61
	

	Lovosice závod z

	
	
	
2
5
	
17 03
5
	


	
03
5
	
	

	Žalhostice

	
	
	
3
5
	
07

	
0
5
	
07
5
	
	

	Litoměřice Cihelna z

	
	
	
4

	
11
5
	


	
11
5
	
	

	Litoměřice horní n.

	
	
	
2
5
	
17 14

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
72

	+
	
31

	  = 1 h 43 min



Os 6126

Litoměřice horní n. - Louny - Postoloprty

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Litoměřice horní n.

	
	
	
	
	
	
16 39

	60/76
	

	Litoměřice Cihelna z

	
	
	
2
5
	
16 41
5
	


	
41
5
	
	

	Žalhostice

	
	
	
3
5
	
45

	
0
5
	
45
5
	
	

	Lovosice 

	
	
	
6
5
	
52

	
9

	
17 01

	50/36
	

	Sulejovice z

	
	
	
3
5
	
17 04
5
	
0
5
	
05

	
	

	Čížkovice 

	
	
	
3
5
	
08
5
	
1

	
09
5
	60/73
	

	Úpohlavy z

	
	
	
3
5
	
13

	


	
13

	
	

	Chotěšov pod Hazmburkem

	
	1
	
6

	
19

	
0
5
	
19
5
	
	

	Slatina pod Hazmburkem z

	
	
	
2
5
	
22

	


	
22

	
	

	Libochovice

	
	5
	
3
5
	
25
5
	
4
5
	
30

	
	6111

	Libochovice město z

	
	
	
5

	
35

	
1
5
	
36
5
	
	

	Dubany z

	
	
	
3

	
39
5
	
0
5
	
40

	
	

	Křesín z

	
	
	
3
5
	
43
5
	
0
5
	
44

	
	

	Koštice nad Ohří

	
	1
	
3

	
47

	
1
5
	
48
5
	
	

	Pátek z

	
	
	
6

	
54
5
	
0
5
	
55

	
	

	Radonice nad Ohří z

	
	
	
2
5
	
57
5
	
0
5
	
58

	
	

	Slavětín nad Ohří z

	
	
	
4
5
	
18 02
5
	
0
5
	
18 03

	
	

	Veltěže z

	
	
	
4

	
07

	
0
5
	
07
5
	
	

	Louny 

	
	
	
4
5
	
18 12

	
	
18 28

	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
71

	+
	
22

	  = 1 h 33 min



Os 6127

Postoloprty - Louny - Litoměřice horní n.

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Louny 

	
	
	
	
20 25

	
	
20 29

	60/73
	

	Veltěže z

	
	
	
4

	
20 33

	


	
33

	
	

	Slavětín nad Ohří z

	
	
	
4

	
37

	


	
37

	
	

	Radonice nad Ohří z

	
	
	
3

	
40

	


	
40

	
	

	Pátek z

	
	
	
3

	
43

	


	
43

	
	

	Koštice nad Ohří

	
	1
	
5

	
48

	
2
5
	
50
5
	
	6114

	Křesín z

	
	
	
3

	
53
5
	


	
53
5
	
	

	Dubany z

	
	
	
3

	
56
5
	


	
56
5
	
	

	Libochovice město z

	
	
	
2
5
	
59

	


	
59

	
	

	Libochovice

	
	3
	
2
5
	
21 01
5
	
1

	
21 02
5
	
	

	Slatina pod Hazmburkem z

	
	
	
4
5
	
07

	


	
07

	
	

	Chotěšov pod Hazmburkem

	
	1
	
2
5
	
09
5
	
0
5
	
10

	
	

	Úpohlavy z

	
	
	
5
5
	
15
5
	


	
15
5
	
	

	Čížkovice 

	
	
	
3

	
18
5
	
1

	
19
5
	50/44
	

	Sulejovice z

	
	
	
4
5
	
24

	


	
24

	
	

	Lovosice 

	
	
	
4
5
	
28
5
	
8
5
	
37

	60/61
	

	Lovosice závod z

	
	
	
2
5
	
39
5
	


	
39
5
	
	

	Žalhostice

	
	
	
3
5
	
43

	
5

	
48

	
	

	Litoměřice Cihelna z

	
	
	
3
5
	
51
5
	
0
5
	
52

	
	

	Litoměřice horní n.

	
	
	
2

	
21 54

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
66

	+
	
19

	  = 1 h 25 min



Os 6130

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Česká Lípa hl.n.

	
	
	
	
	
3 59

	60/69

	Zahrádky u České Lípy

	
	
8

	
4 07

	
0
5
	
4 07
5
	

	Stvolínky z

	
	
9

	
16
5
	


	
16
5
	

	Kravaře v Čechách z

	
	
5

	
21
5
	


	
21
5
	

	Blíževedly

	
	
4

	
25
5
	
1
5
	
27

	55/74

	Dubičná z

	
	
5

	
32

	


	
32

	

	Úštěk

	
	
5
5
	
37
5
	


	
37
5
	60/50

	Liběšice

	
	
7

	
44
5
	
0
5
	
45

	55/74

	Horní Řepčice z

	
	
3
5
	
48
5
	


	
48
5
	

	Ploskovice z

	
	
6

	
54
5
	


	
54
5
	

	Trnovany u Litoměřic z

	
	
5

	
59
5
	


	
59
5
	

	Litoměřice horní n.

	
	
4
5
	
5 04

	
1

	
5 05

	60/76

	Litoměřice Cihelna z

	
	
2
5
	
07
5
	


	
07
5
	

	Žalhostice

	
	
3
5
	
11

	
0
5
	
11
5
	

	Lovosice závod z

	
	
3
5
	
15

	


	
15

	

	Lovosice 

	
	
3

	
5 18

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
75

	+
	
4

	  = 1 h 19 min


 km 51,800 - km 48,720 platí 60/46



Os 6131

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Lovosice 

	
	
	
	
	
6 01

	60/64

	Lovosice závod z

	
	
2
5
	
6 03
5
	


	
03
5
	

	Žalhostice

	
	
3
5
	
07

	
0
5
	
07
5
	

	Litoměřice Cihelna z

	
	
4

	
11
5
	


	
11
5
	

	Litoměřice horní n.

	
	
2
5
	
14

	
0
5
	
14
5
	

	Trnovany u Litoměřic z

	
	
5

	
19
5
	
0
5
	
20

	

	Ploskovice z

	
	
5
5
	
25
5
	


	
25
5
	

	Horní Řepčice z

	
	
7
5
	
33

	


	
33

	

	Liběšice

	
	
3
5
	
36
5
	
0
5
	
37

	55/73

	Úštěk

	
	
6

	
43

	
0
5
	
43
5
	60/46

	Dubičná z

	
	
6
5
	
50

	


	
50

	

	Blíževedly

	
	
6
5
	
56
5
	
0
5
	
57

	55/74

	Kravaře v Čechách z

	
	
3

	
7 00

	


	
7 00

	

	Stvolínky z

	
	
3
5
	
03
5
	


	
03
5
	

	Zahrádky u České Lípy

	
	
7
5
	
11

	


	
11

	

	Česká Lípa hl.n.

	
	
8

	
7 19

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
75

	+
	
3

	  = 1 h 18 min


 km 48,720 - km 51,800 platí 55/74



Os 6132

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Česká Lípa hl.n.

	
	
	
	
	
20 34

	60/69

	Zahrádky u České Lípy

	
	
8

	
20 42

	
0
5
	
42
5
	

	Stvolínky z

	
	
9

	
51
5
	


	
51
5
	

	Kravaře v Čechách z

	
	
5

	
56
5
	


	
56
5
	

	Blíževedly

	
	
4

	
21 00
5
	
1
5
	
21 02

	55/74

	Dubičná z

	
	
5

	
07

	


	
07

	

	Úštěk

	
	
5

	
12

	
0
5
	
12
5
	60/50

	Liběšice

	
	
7

	
19
5
	
0
5
	
20

	55/74

	Horní Řepčice z

	
	
3
5
	
23
5
	


	
23
5
	

	Ploskovice z

	
	
6

	
29
5
	


	
29
5
	

	Trnovany u Litoměřic z

	
	
5

	
34
5
	


	
34
5
	

	Litoměřice horní n.

	
	
4
5
	
39

	
1

	
40

	60/76

	Litoměřice Cihelna z

	
	
2
5
	
42
5
	


	
42
5
	

	Žalhostice

	
	
3
5
	
46

	
0
5
	
46
5
	


	Lovosice závod z

	
	
3
5
	
50

	


	
50

	

	Lovosice 

	
	
3

	
21 53

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
74
5
	+
	
4
5
	  = 1 h 19 min


 km 51,800 - km 48,720 platí 60/46



Os 6140

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Úštěk

	
	
	
	
	
6 27

	60/50

	Liběšice

	
	
7

	
6 34

	
4

	
38

	55/74

	Horní Řepčice z

	
	
3
5
	
41
5
	


	
41
5
	

	Ploskovice z

	
	
6

	
47
5
	


	
47
5
	

	Trnovany u Litoměřic z

	
	
5

	
52
5
	


	
52
5
	

	Litoměřice horní n.

	
	
4
5
	
57

	
6

	
7 03

	60/76

	Litoměřice Cihelna z

	
	
2
5
	
7 05
5
	


	
05
5
	

	Žalhostice

	
	
3
5
	
09

	
1

	
10

	

	Lovosice závod z

	
	
3
5
	
13
5
	


	
13
5
	

	Lovosice 

	
	
3
5
	
7 17

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
39

	+
	
11

	  = 50 min


 km 51,800 - km 48,720 platí 60/46



Os 6141

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Lovosice 

	
	
	
	
	
4 10

	60/64

	Žalhostice

	
	
5
5
	
4 15
5
	
1

	
16
5
	

	Litoměřice Cihelna z

	
	
3
5
	
20

	


	
20

	

	Litoměřice horní n.

	
	
2

	
22

	
1

	
23

	

	Trnovany u Litoměřic z

	
	
4

	
27

	


	
27

	

	Ploskovice z

	
	
4
5
	
31
5
	


	
31
5
	

	Horní Řepčice z

	
	
6

	
37
5
	


	
37
5
	

	Liběšice

	
	
3
5
	
41

	
8

	
49

	55/73

	Úštěk

	
	
6

	
55

	
1

	
56

	60/46

	Dubičná z

	
	
6
5
	
5 02
5
	


	
5 02
5
	

	Blíževedly

	
	
6
5
	
09

	
0
5
	
09
5
	55/74

	Kravaře v Čechách z

	
	
3

	
12
5
	


	
12
5
	

	Stvolínky z

	
	
3
5
	
16

	


	
16

	

	Zahrádky u České Lípy

	
	
8

	
24

	
0
5
	
24
5
	

	Česká Lípa hl.n.

	
	
7
5
	
5 32

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
70

	+
	
12

	  = 1 h 22 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 km 48,720 - km 51,800 platí 55/74



Os 6142

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Úštěk

	
	
	
	
	
16 28

	60/50

	Liběšice

	
	
7

	
16 35

	
3

	
38

	55/74

	Horní Řepčice z

	
	
3
5
	
41
5
	


	
41
5
	

	Ploskovice z

	
	
6

	
47
5
	


	
47
5
	

	Trnovany u Litoměřic z

	
	
5

	
52
5
	


	
52
5
	

	Litoměřice horní n.

	
	
4
5
	
57

	
1

	
58

	60/76

	Litoměřice Cihelna z

	
	
2
5
	
17 00
5
	


	
17 00
5
	

	Žalhostice

	
	
3
5
	
04

	
6

	
10

	

	Lovosice závod z

	
	
3
5
	
13
5
	


	
13
5
	

	Lovosice 

	
	
2
5
	
17 16

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
38

	+
	
10

	  = 48 min


 km 51,800 - km 48,720 platí 60/46



Os 6145

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Lovosice 

	
	
	
	
	
14 36

	60/64

	Lovosice závod z

	
	
2
5
	
14 38
5
	


	
38
5
	

	Žalhostice

	
	
3
5
	
42

	
5

	
47

	

	Litoměřice Cihelna z

	
	
4

	
51

	


	
51

	

	Litoměřice horní n.

	
	
2
5
	
53
5
	
1

	
54
5
	

	Trnovany u Litoměřic z

	
	
5

	
59
5
	
0
5
	
15 00

	

	Ploskovice z

	
	
5
5
	
15 05
5
	


	
05
5
	

	Horní Řepčice z

	
	
7
5
	
13

	


	
13

	

	Liběšice

	
	
3
5
	
16
5
	
4
5
	
21

	55/73

	Úštěk

	
	
6

	
15 27

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
40

	+
	
11

	  = 51 min


 km 48,720 - km 51,800 platí 55/74



Os 6147

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Lovosice 

	
	
	
	
	
22 10

	60/64

	Lovosice závod z

	
	
2
5
	
22 12
5
	


	
12
5
	

	Žalhostice

	
	
3
5
	
16

	
0
5
	
16
5
	

	Litoměřice Cihelna z

	
	
3
5
	
20

	


	
20

	

	Litoměřice horní n.

	
	
2

	
22

	
1

	
23

	

	Trnovany u Litoměřic z

	
	
4
5
	
27
5
	


	
27
5
	

	Ploskovice z

	
	
4
5
	
32

	


	
32

	

	Horní Řepčice z

	
	
6

	
38

	


	
38

	

	Liběšice

	
	
3
5
	
41
5
	
0
5
	
42

	55/73

	Úštěk

	
	
6

	
22 48

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
36

	+
	
2

	  = 38 min


 km 48,720 - km 51,800 platí 55/74



Os 6150

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Litoměřice horní n.

	
	
	
	
	
0 10

	60/76

	Litoměřice Cihelna z

	
	
2

	
0 12

	


	
12

	

	Žalhostice

	
	
3
5
	
15
5
	
0
5
	
16

	

	Lovosice 

	
	
6

	
0 22

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
11
5
	+
	
0
5
	  = 12 min



Os 6151

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Lovosice 

	
	
	
	
	
0 38

	60/61

	Žalhostice

	
	
5
5
	
0 43
5
	
0
5
	
44

	

	Litoměřice Cihelna z

	
	
3
5
	
47
5
	


	
47
5
	

	Litoměřice horní n.

	
	
2
5
	
0 50

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
11
5
	+
	
0
5
	  = 12 min



Os 6152

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Litoměřice horní n.

	
	
	
	
	
0 55

	60/76

	Litoměřice Cihelna z

	
	
2

	
0 57

	


	
57

	

	Žalhostice

	
	
3
5
	
1 00
5
	
0
5
	
1 01

	

	Lovosice 

	
	
6

	
1 07

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
11
5
	+
	
0
5
	  = 12 min



Os 6154

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Litoměřice horní n.

	
	
	
	
	
5 58

	60/76

	Litoměřice Cihelna z

	
	
2
5
	
6 00
5
	


	
6 00
5
	

	Žalhostice

	
	
3
5
	
04

	
6

	
10

	

	Lovosice závod z

	
	
3
5
	
13
5
	


	
13
5
	

	Lovosice 

	
	
3
5
	
6 17

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
13

	+
	
6

	  = 19 min



Os 6155

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Lovosice 

	
	
	
	
	
7 01

	60/61

	Žalhostice

	
	
6

	
7 07

	
5
5
	
12
5
	

	Litoměřice Cihelna z

	
	
4

	
16
5
	


	
16
5
	

	Litoměřice horní n.

	
	
2
5
	
7 19

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
12
5
	+
	
5
5
	  = 18 min



Os 6156

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Litoměřice horní n.

	
	
	
	
	
6 30

	60/76

	Litoměřice Cihelna z

	
	
2
5
	
6 32
5
	


	
32
5
	

	Žalhostice

	
	
3
5
	
36

	
1

	
37

	

	Lovosice závod z

	
	
3
5
	
40
5
	


	
40
5
	

	Lovosice 

	
	
3
5
	
6 44

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
13

	+
	
1

	  = 14 min



Os 6157

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Lovosice 

	
	
	
	
	
8 36

	60/61

	Lovosice závod z

	
	
2
5
	
8 38
5
	


	
38
5
	

	Žalhostice

	
	
3
5
	
42

	
6

	
48

	

	Litoměřice Cihelna z

	
	
4
5
	
52
5
	
0
5
	
53

	

	Litoměřice horní n.

	
	
3

	
8 56

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
13
5
	+
	
6
5
	  = 20 min



Os 6158

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Litoměřice horní n.

	
	
	
	
	
7 57

	60/76

	Litoměřice Cihelna z

	
	
2
5
	
7 59
5
	
0
5
	
8 00

	

	Žalhostice

	
	
3
5
	
8 03
5
	
6
5
	
10

	

	Lovosice 

	
	
6

	
8 16

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
12

	+
	
7

	  = 19 min



Os 6159

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Lovosice 

	
	
	
	
	
9 36

	60/61

	Lovosice závod z

	
	
2
5
	
9 38
5
	


	
38
5
	

	Žalhostice

	
	
3
5
	
42

	
6

	
48

	

	Litoměřice Cihelna z

	
	
4

	
52

	
0
5
	
52
5
	

	Litoměřice horní n.

	
	
2
5
	
9 55

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
12
5
	+
	
6
5
	  = 19 min



Os 6160

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Litoměřice horní n.

	
	
	
	
	
8 39

	60/76

	Litoměřice Cihelna z

	
	
2
5
	
8 41
5
	
0
5
	
42

	

	Žalhostice

	
	
3
5
	
45
5
	
1

	
46
5
	

	Lovosice závod z

	
	
3
5
	
50

	


	
50

	

	Lovosice 

	
	
3

	
8 53

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
12
5
	+
	
1
5
	  = 14 min



Os 6161

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Lovosice 

	
	
	
	
	
10 32

	60/61

	Žalhostice

	
	
6

	
10 38

	
0
5
	
38
5
	

	Litoměřice Cihelna z

	
	
4

	
42
5
	


	
42
5
	

	Litoměřice horní n.

	
	
2
5
	
10 45

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
12
5
	+
	
0
5
	  = 13 min



Os 6162

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Litoměřice horní n.

	
	
	
	
	
9 08

	60/76

	Litoměřice Cihelna z

	
	
2
5
	
9 10
5
	


	
10
5
	

	Žalhostice

	
	
3
5
	
14

	
1

	
15

	

	Lovosice závod z

	
	
4

	
19

	


	
19

	

	Lovosice 

	
	
3

	
9 22

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
13

	+
	
1

	  = 14 min



Os 6163

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Lovosice 

	
	
	
	
	
11 36

	60/61

	Lovosice závod z

	
	
2
5
	
11 38
5
	


	
38
5
	

	Žalhostice

	
	
3
5
	
42

	
6

	
48

	

	Litoměřice Cihelna z

	
	
4

	
52

	
0
5
	
52
5
	

	Litoměřice horní n.

	
	
2
5
	
11 55

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
12
5
	+
	
6
5
	  = 19 min



Os 6164

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Litoměřice horní n.

	
	
	
	
	
9 58

	60/76

	Litoměřice Cihelna z

	
	
2
5
	
10 00
5
	
0
5
	
10 01

	

	Žalhostice

	
	
3
5
	
04
5
	
5
5
	
10

	

	Lovosice 

	
	
6

	
10 16

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
12

	+
	
6

	  = 18 min



Os 6165

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Lovosice 

	
	
	
	
	
12 32

	60/61

	Lovosice závod z

	
	
2
5
	
12 34
5
	


	
34
5
	

	Žalhostice

	
	
3
5
	
38

	
1

	
39

	

	Litoměřice Cihelna z

	
	
4

	
43

	
0
5
	
43
5
	

	Litoměřice horní n.

	
	
2
5
	
12 46

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
12
5
	+
	
1
5
	  = 14 min



Os 6166

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Litoměřice horní n.

	
	
	
	
	
11 08

	60/76

	Litoměřice Cihelna z

	
	
2
5
	
11 10
5
	
0
5
	
11

	

	Žalhostice

	
	
3
5
	
14
5
	
1

	
15
5
	

	Lovosice závod z

	
	
3
5
	
19

	


	
19

	

	Lovosice 

	
	
2

	
11 21

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
11
5
	+
	
1
5
	  = 13 min



Os 6167

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Lovosice 

	
	
	
	
	
13 01

	60/61

	Žalhostice

	
	
6

	
13 07

	
0
5
	
07
5
	

	Litoměřice Cihelna z

	
	
4

	
11
5
	


	
11
5
	

	Litoměřice horní n.

	
	
2
5
	
13 14

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
12
5
	+
	
0
5
	  = 13 min



Os 6168

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Litoměřice horní n.

	
	
	
	
	
11 58

	60/76

	Litoměřice Cihelna z

	
	
2
5
	
12 00
5
	
0
5
	
12 01

	

	Žalhostice

	
	
3
5
	
04
5
	
5
5
	
10

	

	Lovosice závod z

	
	
3
5
	
13
5
	


	
13
5
	

	Lovosice 

	
	
2
5
	
12 16

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
12

	+
	
6

	  = 18 min



Os 6169

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Lovosice 

	
	
	
	
	
13 36

	60/61

	Lovosice závod z

	
	
2
5
	
13 38
5
	


	
38
5
	

	Žalhostice

	
	
3
5
	
42

	
5

	
47

	

	Litoměřice Cihelna z

	
	
4

	
51

	
0
5
	
51
5
	

	Litoměřice horní n.

	
	
2
5
	
13 54

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
12
5
	+
	
5
5
	  = 18 min



Os 6170

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Litoměřice horní n.

	
	
	
	
	
12 58

	60/76

	Litoměřice Cihelna z

	
	
2
5
	
13 00
5
	


	
13 00
5
	

	Žalhostice

	
	
3
5
	
04

	
6

	
10

	

	Lovosice závod z

	
	
3
5
	
13
5
	


	
13
5
	

	Lovosice 

	
	
2
5
	
13 16

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
12

	+
	
6

	  = 18 min



Os 6171

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Lovosice 

	
	
	
	
	
15 36

	60/61

	Lovosice závod z

	
	
2
5
	
15 38
5
	


	
38
5
	

	Žalhostice

	
	
3
5
	
42

	
6

	
48

	

	Litoměřice Cihelna z

	
	
4

	
52

	
0
5
	
52
5
	

	Litoměřice horní n.

	
	
2
5
	
15 55

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
12
5
	+
	
6
5
	  = 19 min



Os 6172

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Litoměřice horní n.

	
	
	
	
	
13 58

	60/76

	Litoměřice Cihelna z

	
	
2
5
	
14 00
5
	


	
14 00
5
	

	Žalhostice

	
	
3
5
	
04

	
6

	
10

	

	Lovosice závod z

	
	
3
5
	
13
5
	


	
13
5
	

	Lovosice 

	
	
2
5
	
14 16

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
12

	+
	
6

	  = 18 min



Os 6173

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Lovosice 

	
	
	
	
	
16 35

	60/61

	Lovosice závod z

	
	
3
5
	
16 38
5
	


	
38
5
	

	Žalhostice

	
	
3
5
	
42

	
5

	
47

	

	Litoměřice Cihelna z

	
	
4
5
	
51
5
	


	
51
5
	

	Litoměřice horní n.

	
	
2
5
	
16 54

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
14

	+
	
5

	  = 19 min



Os 6174

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Litoměřice horní n.

	
	
	
	
	
14 58

	60/76

	Litoměřice Cihelna z

	
	
2
5
	
15 00
5
	


	
15 00
5
	


	Žalhostice

	
	
3
5
	
04

	
6

	
10

	

	Lovosice závod z

	
	
3
5
	
13
5
	


	
13
5
	

	Lovosice 

	
	
2
5
	
15 16

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
12

	+
	
6

	  = 18 min



Os 6175

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Lovosice 

	
	
	
	
	
17 36

	60/61

	Lovosice závod z

	
	
3

	
17 39

	


	
39

	

	Žalhostice

	
	
3
5
	
42
5
	
5
5
	
48

	

	Litoměřice Cihelna z

	
	
3
5
	
51
5
	
0
5
	
52

	

	Litoměřice horní n.

	
	
3

	
17 55

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
13

	+
	
6

	  = 19 min



Os 6176

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Litoměřice horní n.

	
	
	
	
	
15 58

	60/76

	Litoměřice Cihelna z

	
	
2
5
	
16 00
5
	


	
16 00
5
	

	Žalhostice

	
	
3
5
	
04

	
6

	
10

	

	Lovosice závod z

	
	
3
5
	
13
5
	


	
13
5
	

	Lovosice 

	
	
2
5
	
16 16

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
12

	+
	
6

	  = 18 min



Os 6177

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Lovosice 

	
	
	
	
	
18 36

	60/61

	Lovosice závod z

	
	
3

	
18 39

	


	
39

	

	Žalhostice

	
	
3
5
	
42
5
	
4
5
	
47

	

	Litoměřice Cihelna z

	
	
3
5
	
50
5
	
0
5
	
51

	

	Litoměřice horní n.

	
	
3

	
18 54

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
13

	+
	
5

	  = 18 min



Os 6178

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Litoměřice horní n.

	
	
	
	
	
17 58

	60/76

	Litoměřice Cihelna z

	
	
2
5
	
18 00
5
	


	
18 00
5
	

	Žalhostice

	
	
3
5
	
04

	
5
5
	
09
5
	

	Lovosice závod z

	
	
3
5
	
13

	


	
13

	

	Lovosice 

	
	
3

	
18 16

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
12
5
	+
	
5
5
	  = 18 min



Os 6179

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Lovosice 

	
	
	
	
	
19 01

	60/61

	Žalhostice

	
	
6

	
19 07

	
0
5
	
07
5
	

	Litoměřice Cihelna z

	
	
4

	
11
5
	


	
11
5
	

	Litoměřice horní n.

	
	
2
5
	
19 14

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
12
5
	+
	
0
5
	  = 13 min



Os 6180

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Litoměřice horní n.

	
	
	
	
	
18 39

	60/76

	Litoměřice Cihelna z

	
	
2
5
	
18 41
5
	


	
41
5
	

	Žalhostice

	
	
3
5
	
45

	
0
5
	
45
5
	

	Lovosice závod z

	
	
3
5
	
49

	


	
49

	

	Lovosice 

	
	
3

	
18 52

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
12
5
	+
	
0
5
	  = 13 min



Os 6181

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Lovosice 

	
	
	
	
	
19 36

	60/61

	Lovosice závod z

	
	
3

	
19 39

	


	
39

	

	Žalhostice

	
	
3
5
	
42
5
	
5
5
	
48

	

	Litoměřice Cihelna z

	
	
3
5
	
51
5
	
0
5
	
52

	

	Litoměřice horní n.

	
	
3

	
19 55

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
13

	+
	
6

	  = 19 min



Os 6183

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Lovosice 

	
	
	
	
	
20 32

	60/61

	Žalhostice

	
	
6
5
	
20 38
5
	
1

	
39
5
	

	Litoměřice Cihelna z

	
	
3
5
	
43

	


	
43

	

	Litoměřice horní n.

	
	
3

	
20 46

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
13

	+
	
1

	  = 14 min



Os 6184

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Litoměřice horní n.

	
	
	
	
	
19 58

	60/76

	Litoměřice Cihelna z

	
	
2
5
	
20 00
5
	


	
20 00
5
	

	Žalhostice

	
	
3
5
	
04

	
6

	
10

	

	Lovosice 

	
	
6

	
20 16

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
12

	+
	
6

	  = 18 min



Os 6186

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Litoměřice horní n.

	
	
	
	
	
21 15

	60/76

	Litoměřice Cihelna z

	
	
2
5
	
21 17
5
	


	
17
5
	

	Žalhostice

	
	
3
5
	
21

	
1

	
22

	

	Lovosice závod z

	
	
3
5
	
25
5
	


	
25
5
	

	Lovosice 

	
	
2
5
	
21 28

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
12

	+
	
1

	  = 13 min



Os 6187

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Lovosice 

	
	
	
	
	
22 59

	60/61

	Lovosice závod z

	
	
2
5
	
23 01
5
	


	
23 01
5
	

	Žalhostice

	
	
3
5
	
05

	
0
5
	
05
5
	

	Litoměřice Cihelna z

	
	
3
5
	
09

	


	
09

	

	Litoměřice horní n.

	
	
2

	
23 11

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
11
5
	+
	
0
5
	  = 12 min



Sv 6190

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Litoměřice horní n.

	
	
	
	
	
22 27

	60/76

	Žalhostice

	
	
4
5
	
	
	
31
5
	

	Lovosice

	
	
7
5
	
22 39

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
12

	+
	
0

	  = 12 min



Sv 6191

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Lovosice

	
	
	
	
	
4 51

	60/61

	Žalhostice

	
	
5
5
	
(4 56
5
	


	
56
5
	

	Litoměřice horní n.

	
	
5
5
	
5 02

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
11

	+
	
0

	  = 11 min



Sv 6192

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Úštěk

	
	
	
	
	
22 53

	60/50

	Liběšice

	
	
5
5
	
	
	
58
5
	55/74

	Litoměřice horní n.

	
	
17
5
	
	
	
23 16

	60/76

	Žalhostice

	
	
4
5
	
	
	
20
5
	

	Lovosice

	
	
7
5
	
23 28

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
35

	+
	
0

	  = 35 min


 km 51,800 - km 48,720 platí 60/46



Os 6470
SŽV Jaroměř

Motorový vůz ř. 801. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Úštěk

	
	
	
	
	
11 35

	60/50

	Liběšice

	
	
7
5
	
11 42
5
	
1

	
43
5
	55/74

	Horní Řepčice z

	
	
3
5
	
47

	
1

	
48

	

	Ploskovice z

	
	
6

	
54

	
1

	
55

	

	Trnovany u Litoměřic z

	
	
5
5
	
12 00
5
	
1

	
12 01
5
	

	Litoměřice horní n.

	
	
4
5
	
12 06

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
27

	+
	
4

	  = 31 min


 km 51,800 - km 48,720 platí 60/46



Os 6471
SŽV Jaroměř

Velké Březno - Velké Žernoseky - Úštěk

Motorový vůz ř. 801. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Velké Žernoseky

	
	
	
9 18

	
	
9 24

	40/36

	Žalhostice

	
	
3

	
9 27

	
2

	
29

	60/64

	Litoměřice Cihelna z

	
	
3
5
	
32
5
	
1

	
33
5
	

	Litoměřice horní n.

	
	
2
5
	
36

	
6

	
42

	

	Trnovany u Litoměřic z

	
	
5

	
47

	
1

	
48

	

	Ploskovice z

	
	
6

	
54

	
1

	
55

	

	Horní Řepčice z

	
	
8
5
	
10 03
5
	
1

	
10 04
5
	

	Liběšice

	
	
3
5
	
08

	
1

	
09

	55/73

	Úštěk

	
	
6

	
10 15

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
38

	+
	
13

	  = 51 min


 km 48,720 - km 51,800 platí 55/74



Rušící Os 6472
SŽV Jaroměř

Zavádějte 22.III., 12.VII., 16.VIII., 13.XII.

Motorový vůz ř. 801. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Úštěk

	
	
	
	
	
14 26

	60/50

	Liběšice

	
	
7
5
	
14 33
5
	
5
5
	
39

	55/74

	Horní Řepčice z

	
	
3
5
	
42
5
	
1

	
43
5
	

	Ploskovice z

	
	
6

	
49
5
	
1

	
50
5
	

	Trnovany u Litoměřic z

	
	
5
5
	
56

	
1

	
57

	

	Litoměřice horní n.

	
	
5

	
15 02

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
27
5
	+
	
8
5
	  = 36 min


 jede-li rušící vlak 6472, čeká vlak 6145 v Litoměřicích horním n.
 km 51,800 - km 48,720 platí 60/46



Rušící Os 6473
SŽV Jaroměř

Zavádějte 22.III., 12.VII., 16.VIII., 13.XII.

Motorový vůz ř. 801. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Litoměřice horní n.

	
	
	
	
	
12 50

	60/64

	Trnovany u Litoměřic z

	
	
5

	
12 55

	
1

	
56

	

	Ploskovice z

	
	
6

	
13 02

	
1

	
13 03

	

	Horní Řepčice z

	
	
8
5
	
11
5
	
1

	
12
5
	

	Liběšice

	
	
3
5
	
16

	
5

	
21

	55/73

	Úštěk

	
	
6

	
13 27

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
29

	+
	
8

	  = 37 min


 jede-li rušící vlak 6473, čeká vlak 69968 v Liběšicích
 km 48,720 - km 51,800 platí 55/74



Os 6474
SŽV Jaroměř

Úštěk - Velké Žernoseky - Velké Březno

Motorový vůz ř. 801. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Úštěk

	
	
	
	
	
17 39

	60/50

	Liběšice

	
	
7
5
	
17 46
5
	
1

	
47
5
	55/74

	Horní Řepčice z

	
	
3
5
	
51

	
1

	
52

	

	Ploskovice z

	
	
6

	
58

	
1

	
59

	

	Trnovany u Litoměřic z

	
	
5
5
	
18 04
5
	
1

	
18 05
5
	

	Litoměřice horní n.

	
	
5

	
10
5
	
7
5
	
18

	60/73

	Litoměřice Cihelna z

	
	
2
5
	
20
5
	
1

	
21
5
	

	Žalhostice

	
	
3
5
	
25

	
1

	
26

	40/48

	Velké Žernoseky

	
	
3

	
18 29

	
	
18 34

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
36
5
	+
	
13
5
	  = 50 min


 km 51,800 - km 48,720 platí 60/46



Os 6475
SŽV Jaroměř

Motorový vůz ř. 801. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Litoměřice horní n.

	
	
	
	
	
15 44

	60/64

	Trnovany u Litoměřic z

	
	
5

	
15 49

	
1

	
50

	

	Ploskovice z

	
	
6

	
56

	
1

	
57

	

	Horní Řepčice z

	
	
8
5
	
16 05
5
	
1

	
16 06
5
	

	Liběšice

	
	
3
5
	
10

	
1

	
11

	55/73

	Úštěk

	
	
6

	
16 17

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
29

	+
	
4

	  = 33 min


 km 48,720 - km 51,800 platí 55/74



Os 16100

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Lovosice 

	
	
	
	
	
4 00

	50/63

	Lovosice zastávka z

	
	
3

	
4 03

	


	
03

	

	Oparno z

	
	
7

	
10

	


	
10

	

	Chotiměř

	
	
5

	
15

	
3

	
18

	

	Dobkovičky nz

	
	
5

	
23

	


	
23

	

	Radejčín z

	
	
6

	
29

	


	
29

	

	Žim nz

	
	
5

	
34

	


	
34

	

	Bořislav z

	
	
5

	
39

	


	
39

	

	Žalany zastávka z

	
	
3

	
42

	


	
42

	

	Hr Žalany nz

	
	
3

	
45

	


	
45

	

	Hradiště v Čechách z

	
	
3

	
48

	


	
48

	

	Úpořiny 

	
	
5

	
53

	
4

	
57

	

	Hr Bystřany v Čechách nz

	
	
4

	
5 01

	


	
5 01

	

	Prosetice z

	
	
2

	
03

	


	
03

	

	Teplice zámecká zahrada nz

	
	
3

	
06

	
1

	
07

	

	Řetenice 

	
	
4

	
11

	
2

	
13

	80/41

	Teplice v Čechách 

	
	
3

	
5 16

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
66

	+
	
10

	  = 1 h 16 min



Os 16101

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Teplice v Čechách 

	
	
	
	
	
4 32

	80/34

	Řetenice 

	
	
3

	
4 35

	
2

	
37

	50/64

	Teplice zámecká zahrada nz

	
	
4

	
41

	
1

	
42

	

	Prosetice z

	
	
3

	
45

	


	
45

	

	Hr Bystřany v Čechách nz

	
	
3

	
48

	


	
48

	

	Úpořiny 

	
	
5

	
53

	
4

	
57

	

	Hradiště v Čechách z

	
	
4

	
5 01

	


	
5 01

	

	Hr Žalany nz

	
	
4

	
05

	


	
05

	

	Žalany zastávka z

	
	
2

	
07

	


	
07

	

	Bořislav z

	
	
4

	
11

	


	
11

	

	Žim nz

	
	
5

	
16

	


	
16

	

	Radejčín z

	
	
5

	
21

	


	
21

	

	Dobkovičky nz

	
	
5

	
26

	


	
26

	

	Chotiměř

	
	
3
5
	
29
5
	
0
5
	
30

	

	Oparno z

	
	
5

	
35

	


	
35

	

	Lovosice zastávka z

	
	
7

	
42

	


	
42

	

	Lovosice 

	
	
3

	
5 45

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
65
5
	+
	
7
5
	  = 1 h 13 min



Os 16102

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Lovosice 

	
	
	
	
	
6 02

	50/63

	Lovosice zastávka z

	
	
3

	
6 05

	


	
05

	

	Oparno z

	
	
7

	
12

	


	
12

	

	Chotiměř

	
	
5

	
17

	
1

	
18

	

	Dobkovičky nz

	
	
5

	
23

	


	
23

	

	Radejčín z

	
	
6

	
29

	


	
29

	

	Žim nz

	
	
5

	
34

	


	
34

	

	Bořislav z

	
	
5

	
39

	


	
39

	

	Žalany zastávka z

	
	
3

	
42

	


	
42

	

	Hr Žalany nz

	
	
3

	
45

	


	
45

	

	Hradiště v Čechách z

	
	
3

	
48

	


	
48

	

	Úpořiny 

	
	
5

	
53

	
4

	
57

	

	Hr Bystřany v Čechách nz

	
	
4

	
7 01

	


	
7 01

	

	Prosetice z

	
	
2

	
03

	


	
03

	

	Teplice zámecká zahrada nz

	
	
3

	
06

	
1

	
07

	

	Řetenice 

	
	
4

	
11

	
2

	
13

	80/41

	Teplice v Čechách 

	
	
3

	
7 16

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
66

	+
	
8

	  = 1 h 14 min



Os 16103

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Teplice v Čechách 

	
	
	
	
	
6 32

	80/34

	Řetenice 

	
	
3

	
6 35

	
2

	
37

	50/64

	Teplice zámecká zahrada nz

	
	
4

	
41

	
1

	
42

	

	Prosetice z

	
	
3

	
45

	


	
45

	

	Hr Bystřany v Čechách nz

	
	
3

	
48

	


	
48

	

	Úpořiny 

	
	
5

	
53

	
4

	
57

	

	Hradiště v Čechách z

	
	
4

	
7 01

	


	
7 01

	

	Hr Žalany nz

	
	
4

	
05

	


	
05

	

	Žalany zastávka z

	
	
2

	
07

	


	
07

	

	Bořislav z

	
	
4

	
11

	


	
11

	

	Žim nz

	
	
5

	
16

	


	
16

	

	Radejčín z

	
	
5

	
21

	


	
21

	

	Dobkovičky nz

	
	
5

	
26

	


	
26

	

	Chotiměř

	
	
3
5
	
29
5
	
0
5
	
30

	

	Oparno z

	
	
5

	
35

	


	
35

	

	Lovosice zastávka z

	
	
7

	
42

	


	
42

	

	Lovosice 

	
	
3

	
7 45

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
65
5
	+
	
7
5
	  = 1 h 13 min



Os 16104

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Lovosice 

	
	
	
	
	
8 02

	50/63

	Lovosice zastávka z

	
	
3

	
8 05

	


	
05

	

	Oparno z

	
	
7

	
12

	


	
12

	

	Chotiměř

	
	
5

	
17

	
1

	
18

	

	Dobkovičky nz

	
	
5

	
23

	


	
23

	

	Radejčín z

	
	
6

	
29

	


	
29

	

	Žim nz

	
	
5

	
34

	


	
34

	

	Bořislav z

	
	
5

	
39

	


	
39

	

	Žalany zastávka z

	
	
3

	
42

	


	
42

	

	Hr Žalany nz

	
	
3

	
45

	


	
45

	

	Hradiště v Čechách z

	
	
3

	
48

	


	
48

	

	Úpořiny 

	
	
5

	
53

	
4

	
57

	

	Hr Bystřany v Čechách nz

	
	
4

	
9 01

	


	
9 01

	

	Prosetice z

	
	
2

	
03

	


	
03

	

	Teplice zámecká zahrada nz

	
	
3

	
06

	
1

	
07

	

	Řetenice 

	
	
4

	
11

	
2

	
13

	80/41

	Teplice v Čechách 

	
	
3

	
9 16

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
66

	+
	
8

	  = 1 h 14 min



Os 16105

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Teplice v Čechách 

	
	
	
	
	
8 32

	80/34

	Řetenice 

	
	
3

	
8 35

	
2

	
37

	50/64

	Teplice zámecká zahrada nz

	
	
4

	
41

	
1

	
42

	

	Prosetice z

	
	
3

	
45

	


	
45

	

	Hr Bystřany v Čechách nz

	
	
3

	
48

	


	
48

	

	Úpořiny 

	
	
5

	
53

	
4

	
57

	

	Hradiště v Čechách z

	
	
4

	
9 01

	


	
9 01

	

	Hr Žalany nz

	
	
4

	
05

	


	
05

	

	Žalany zastávka z

	
	
2

	
07

	


	
07

	

	Bořislav z

	
	
4

	
11

	


	
11

	

	Žim nz

	
	
5

	
16

	


	
16

	

	Radejčín z

	
	
5

	
21

	


	
21

	

	Dobkovičky nz

	
	
5

	
26

	


	
26

	

	Chotiměř

	
	
3
5
	
29
5
	
0
5
	
30

	

	Oparno z

	
	
5

	
35

	


	
35

	

	Lovosice zastávka z

	
	
7

	
42

	


	
42

	

	Lovosice 

	
	
3

	
9 45

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
65
5
	+
	
7
5
	  = 1 h 13 min



Os 16106

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Lovosice 

	
	
	
	
	
10 02

	50/63

	Lovosice zastávka z

	
	
3

	
10 05

	


	
05

	

	Oparno z

	
	
7

	
12

	


	
12

	

	Chotiměř

	
	
5

	
17

	
1

	
18

	

	Dobkovičky nz

	
	
5

	
23

	


	
23

	

	Radejčín z

	
	
6

	
29

	


	
29

	

	Žim nz

	
	
5

	
34

	


	
34

	

	Bořislav z

	
	
5

	
39

	


	
39

	

	Žalany zastávka z

	
	
3

	
42

	


	
42

	

	Hr Žalany nz

	
	
3

	
45

	


	
45

	

	Hradiště v Čechách z

	
	
3

	
48

	


	
48

	

	Úpořiny 

	
	
5

	
53

	
4

	
57

	

	Hr Bystřany v Čechách nz

	
	
4

	
11 01

	


	
11 01

	

	Prosetice z

	
	
2

	
03

	


	
03

	

	Teplice zámecká zahrada nz

	
	
3

	
06

	
1

	
07

	

	Řetenice 

	
	
4

	
11

	
2

	
13

	80/41

	Teplice v Čechách 

	
	
3

	
11 16

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
66

	+
	
8

	  = 1 h 14 min



Os 16107

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Teplice v Čechách 

	
	
	
	
	
10 32

	80/34

	Řetenice 

	
	
3

	
10 35

	
2

	
37

	50/64

	Teplice zámecká zahrada nz

	
	
4

	
41

	
1

	
42

	

	Prosetice z

	
	
3

	
45

	


	
45

	

	Hr Bystřany v Čechách nz

	
	
3

	
48

	


	
48

	

	Úpořiny 

	
	
5

	
53

	
4

	
57

	

	Hradiště v Čechách z

	
	
4

	
11 01

	


	
11 01

	

	Hr Žalany nz

	
	
4

	
05

	


	
05

	

	Žalany zastávka z

	
	
2

	
07

	


	
07

	

	Bořislav z

	
	
4

	
11

	


	
11

	

	Žim nz

	
	
5

	
16

	


	
16

	

	Radejčín z

	
	
5

	
21

	


	
21

	

	Dobkovičky nz

	
	
5

	
26

	


	
26

	

	Chotiměř

	
	
3
5
	
29
5
	
0
5
	
30

	

	Oparno z

	
	
5

	
35

	


	
35

	

	Lovosice zastávka z

	
	
7

	
42

	


	
42

	

	Lovosice 

	
	
3

	
11 45

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
65
5
	+
	
7
5
	  = 1 h 13 min



Os 16108

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Lovosice 

	
	
	
	
	
12 02

	50/63

	Lovosice zastávka z

	
	
3

	
12 05

	


	
05

	

	Oparno z

	
	
7

	
12

	


	
12

	

	Chotiměř

	
	
5

	
17

	
1

	
18

	

	Dobkovičky nz

	
	
5

	
23

	


	
23

	

	Radejčín z

	
	
6

	
29

	


	
29

	

	Žim nz

	
	
5

	
34

	


	
34

	

	Bořislav z

	
	
5

	
39

	


	
39

	

	Žalany zastávka z

	
	
3

	
42

	


	
42

	

	Hr Žalany nz

	
	
3

	
45

	


	
45

	

	Hradiště v Čechách z

	
	
3

	
48

	


	
48

	

	Úpořiny 

	
	
5

	
53

	
4

	
57

	

	Hr Bystřany v Čechách nz

	
	
4

	
13 01

	


	
13 01

	

	Prosetice z

	
	
2

	
03

	


	
03

	

	Teplice zámecká zahrada nz

	
	
3

	
06

	
1

	
07

	

	Řetenice 

	
	
4

	
11

	
2

	
13

	80/41

	Teplice v Čechách 

	
	
3

	
13 16

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
66

	+
	
8

	  = 1 h 14 min



Os 16109

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Teplice v Čechách 

	
	
	
	
	
12 32

	80/34

	Řetenice 

	
	
3

	
12 35

	
2

	
37

	50/64

	Teplice zámecká zahrada nz

	
	
4

	
41

	
1

	
42

	

	Prosetice z

	
	
3

	
45

	


	
45

	

	Hr Bystřany v Čechách nz

	
	
3

	
48

	


	
48

	

	Úpořiny 

	
	
5

	
53

	
4

	
57

	

	Hradiště v Čechách z

	
	
4

	
13 01

	


	
13 01

	

	Hr Žalany nz

	
	
4

	
05

	


	
05

	

	Žalany zastávka z

	
	
2

	
07

	


	
07

	

	Bořislav z

	
	
4

	
11

	


	
11

	

	Žim nz

	
	
5

	
16

	


	
16

	

	Radejčín z

	
	
5

	
21

	


	
21

	

	Dobkovičky nz

	
	
5

	
26

	


	
26

	

	Chotiměř

	
	
3
5
	
29
5
	
0
5
	
30

	

	Oparno z

	
	
5

	
35

	


	
35

	

	Lovosice zastávka z

	
	
7

	
42

	


	
42

	

	Lovosice 

	
	
3

	
13 45

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
65
5
	+
	
7
5
	  = 1 h 13 min



Os 16110

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Lovosice 

	
	
	
	
	
14 02

	50/63

	Lovosice zastávka z

	
	
3

	
14 05

	


	
05

	

	Oparno z

	
	
7

	
12

	


	
12

	

	Chotiměř

	
	
5

	
17

	
1

	
18

	

	Dobkovičky nz

	
	
5

	
23

	


	
23

	

	Radejčín z

	
	
6

	
29

	


	
29

	

	Žim nz

	
	
5

	
34

	


	
34

	

	Bořislav z

	
	
5

	
39

	


	
39

	

	Žalany zastávka z

	
	
3

	
42

	


	
42

	

	Hr Žalany nz

	
	
3

	
45

	


	
45

	

	Hradiště v Čechách z

	
	
3

	
48

	


	
48

	

	Úpořiny 

	
	
5

	
53

	
4

	
57

	

	Hr Bystřany v Čechách nz

	
	
4

	
15 01

	


	
15 01

	

	Prosetice z

	
	
2

	
03

	


	
03

	

	Teplice zámecká zahrada nz

	
	
3

	
06

	
1

	
07

	

	Řetenice 

	
	
4

	
11

	
2

	
13

	80/41

	Teplice v Čechách 

	
	
3

	
15 16

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
66

	+
	
8

	  = 1 h 14 min



Os 16111

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Teplice v Čechách 

	
	
	
	
	
14 32

	80/34

	Řetenice 

	
	
3

	
14 35

	
2

	
37

	50/64

	Teplice zámecká zahrada nz

	
	
4

	
41

	
1

	
42

	

	Prosetice z

	
	
3

	
45

	


	
45

	

	Hr Bystřany v Čechách nz

	
	
3

	
48

	


	
48

	

	Úpořiny 

	
	
5

	
53

	
4

	
57

	

	Hradiště v Čechách z

	
	
4

	
15 01

	


	
15 01

	

	Hr Žalany nz

	
	
4

	
05

	


	
05

	

	Žalany zastávka z

	
	
2

	
07

	


	
07

	

	Bořislav z

	
	
4

	
11

	


	
11

	

	Žim nz

	
	
5

	
16

	


	
16

	

	Radejčín z

	
	
5

	
21

	


	
21

	

	Dobkovičky nz

	
	
5

	
26

	


	
26

	

	Chotiměř

	
	
3
5
	
29
5
	
0
5
	
30

	

	Oparno z

	
	
5

	
35

	


	
35

	

	Lovosice zastávka z

	
	
7

	
42

	


	
42

	

	Lovosice 

	
	
3

	
15 45

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
65
5
	+
	
7
5
	  = 1 h 13 min



Os 16112

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Lovosice 

	
	
	
	
	
16 02

	50/63

	Lovosice zastávka z

	
	
3

	
16 05

	


	
05

	

	Oparno z

	
	
7

	
12

	


	
12

	

	Chotiměř

	
	
5

	
17

	
1

	
18

	

	Dobkovičky nz

	
	
5

	
23

	


	
23

	

	Radejčín z

	
	
6

	
29

	


	
29

	

	Žim nz

	
	
5

	
34

	


	
34

	

	Bořislav z

	
	
5

	
39

	


	
39

	

	Žalany zastávka z

	
	
3

	
42

	


	
42

	

	Hr Žalany nz

	
	
3

	
45

	


	
45

	

	Hradiště v Čechách z

	
	
3

	
48

	


	
48

	

	Úpořiny 

	
	
5

	
53

	
4

	
57

	

	Hr Bystřany v Čechách nz

	
	
4

	
17 01

	


	
17 01

	

	Prosetice z

	
	
2

	
03

	


	
03

	

	Teplice zámecká zahrada nz

	
	
3

	
06

	
1

	
07

	

	Řetenice 

	
	
4

	
11

	
2

	
13

	80/41

	Teplice v Čechách 

	
	
3

	
17 16

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
66

	+
	
8

	  = 1 h 14 min



Os 16113

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Teplice v Čechách 

	
	
	
	
	
16 32

	80/34

	Řetenice 

	
	
3

	
16 35

	
2

	
37

	50/64

	Teplice zámecká zahrada nz

	
	
4

	
41

	
1

	
42

	

	Prosetice z

	
	
3

	
45

	


	
45

	

	Hr Bystřany v Čechách nz

	
	
3

	
48

	


	
48

	

	Úpořiny 

	
	
5

	
53

	
4

	
57

	

	Hradiště v Čechách z

	
	
4

	
17 01

	


	
17 01

	

	Hr Žalany nz

	
	
4

	
05

	


	
05

	

	Žalany zastávka z

	
	
2

	
07

	


	
07

	

	Bořislav z

	
	
4

	
11

	


	
11

	

	Žim nz

	
	
5

	
16

	


	
16

	

	Radejčín z

	
	
5

	
21

	


	
21

	

	Dobkovičky nz

	
	
5

	
26

	


	
26

	

	Chotiměř

	
	
3
5
	
29
5
	
0
5
	
30

	

	Oparno z

	
	
5

	
35

	


	
35

	

	Lovosice zastávka z

	
	
7

	
42

	


	
42

	

	Lovosice 

	
	
3

	
17 45

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
65
5
	+
	
7
5
	  = 1 h 13 min



Os 16114

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Lovosice 

	
	
	
	
	
18 02

	50/63

	Lovosice zastávka z

	
	
3

	
18 05

	


	
05

	

	Oparno z

	
	
7

	
12

	


	
12

	

	Chotiměř

	
	
5

	
17

	
1

	
18

	

	Dobkovičky nz

	
	
5

	
23

	


	
23

	

	Radejčín z

	
	
6

	
29

	


	
29

	

	Žim nz

	
	
5

	
34

	


	
34

	

	Bořislav z

	
	
5

	
39

	


	
39

	

	Žalany zastávka z

	
	
3

	
42

	


	
42

	

	Hr Žalany nz

	
	
3

	
45

	


	
45

	

	Hradiště v Čechách z

	
	
3

	
48

	


	
48

	

	Úpořiny 

	
	
5

	
53

	
4

	
57

	

	Hr Bystřany v Čechách nz

	
	
4

	
19 01

	


	
19 01

	

	Prosetice z

	
	
2

	
03

	


	
03

	

	Teplice zámecká zahrada nz

	
	
3

	
06

	
1

	
07

	

	Řetenice 

	
	
4

	
11

	
2

	
13

	80/41

	Teplice v Čechách 

	
	
3

	
19 16

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
66

	+
	
8

	  = 1 h 14 min



Os 16115

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Teplice v Čechách 

	
	
	
	
	
18 32

	80/34

	Řetenice 

	
	
3

	
18 35

	
2

	
37

	50/64

	Teplice zámecká zahrada nz

	
	
4

	
41

	
1

	
42

	

	Prosetice z

	
	
3

	
45

	


	
45

	

	Hr Bystřany v Čechách nz

	
	
3

	
48

	


	
48

	

	Úpořiny 

	
	
5

	
53

	
4

	
57

	

	Hradiště v Čechách z

	
	
4

	
19 01

	


	
19 01

	

	Hr Žalany nz

	
	
4

	
05

	


	
05

	

	Žalany zastávka z

	
	
2

	
07

	


	
07

	

	Bořislav z

	
	
4

	
11

	


	
11

	

	Žim nz

	
	
5

	
16

	


	
16

	

	Radejčín z

	
	
5

	
21

	


	
21

	

	Dobkovičky nz

	
	
5

	
26

	


	
26

	

	Chotiměř

	
	
3
5
	
29
5
	
0
5
	
30

	

	Oparno z

	
	
5

	
35

	


	
35

	

	Lovosice zastávka z

	
	
7

	
42

	


	
42

	

	Lovosice 

	
	
3

	
19 45

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
65
5
	+
	
7
5
	  = 1 h 13 min



Os 16121

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: Lovosice - Litoměřice horní n. M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Chotiměř

	
	
	
	
	
4 38

	50/64

	Oparno z

	
	
5

	
4 43

	


	
43

	

	Lovosice zastávka z

	
	
7

	
50

	


	
50

	

	Lovosice 

	
	
3

	
53

	
9

	
5 02

	60/61

	Lovosice závod z

	
	
2
5
	
5 04
5
	


	
04
5
	

	Žalhostice

	
	
3
5
	
08

	
6

	
14

	

	Litoměřice Cihelna z

	
	
4

	
18

	


	
18

	

	Litoměřice horní n.

	
	
3

	
5 21

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
28

	+
	
15

	  = 43 min



Os 16901

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Louny 

	
	
	
	
	
	
4 05

	60/73
	

	Veltěže z

	
	
	
4

	
4 09

	
0
5
	
09
5
	
	

	Slavětín nad Ohří z

	
	
	
4

	
13
5
	
0
5
	
14

	
	

	Radonice nad Ohří z

	
	
	
3

	
17

	
0
5
	
17
5
	
	

	Pátek z

	
	
	
2
5
	
20

	
0
5
	
20
5
	
	

	Koštice nad Ohří

	
	1
	
5

	
25
5
	
1

	
26
5
	
	

	Křesín z

	
	
	
3
5
	
30

	
0
5
	
30
5
	
	

	Dubany z

	
	
	
4

	
34
5
	
0
5
	
35

	
	

	Libochovice město z

	
	
	
3

	
38

	
0
5
	
38
5
	
	

	Libochovice

	
	3
	
3

	
41
5
	
4

	
45
5
	
	16940

	Slatina pod Hazmburkem z

	
	
	
5
5
	
51

	


	
51

	
	

	Chotěšov pod Hazmburkem

	
	1
	
3

	
54

	
0
5
	
54
5
	
	

	Úpohlavy z

	
	
	
6

	
5 00
5
	
0
5
	
5 01

	
	

	Čížkovice 

	
	
	
3

	
04

	
7

	
11

	50/44
	

	Sulejovice z

	
	
	
4
5
	
15
5
	
0
5
	
16

	
	

	Lovosice 

	
	
	
5

	
21

	
10

	
31

	60/64
	

	Lovosice závod z

	
	
	
2
5
	
33
5
	


	
33
5
	
	

	Žalhostice

	
	
	
3
5
	
37

	
0
5
	
37
5
	
	

	Litoměřice Cihelna z

	
	
	
4

	
41
5
	


	
41
5
	
	

	Litoměřice horní n.

	
	
	
2
5
	
44

	
0
5
	
44
5
	
	

	Trnovany u Litoměřic z

	
	
	
5

	
49
5
	
0
5
	
50

	
	

	Ploskovice z

	
	
	
5
5
	
55
5
	


	
55
5
	
	

	Horní Řepčice z

	
	
	
7
5
	
6 03

	


	
6 03

	
	

	Liběšice

	
	
	
3
5
	
06
5
	
0
5
	
07

	55/73
	

	Úštěk

	
	
	
6

	
6 13

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
99

	+
	
29

	  = 2 h 08 min


 km 48,720 - km 51,800 platí 55/74



Os 16920

Lovosice - Louny - Postoloprty

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Lovosice 

	
	
	
	
	
	
13 01

	50/36
	

	Sulejovice z

	
	
	
3
5
	
13 04
5
	
0
5
	
05

	
	

	Čížkovice 

	
	
	
3
5
	
08
5
	
1

	
09
5
	60/73
	

	Úpohlavy z

	
	
	
3
5
	
13

	


	
13

	
	

	Chotěšov pod Hazmburkem

	
	1
	
6

	
19

	
0
5
	
19
5
	
	

	Slatina pod Hazmburkem z

	
	
	
2
5
	
22

	


	
22

	
	

	Libochovice

	
	5
	
3
5
	
25
5
	
4
5
	
30

	
	6107

	Libochovice město z

	
	
	
5

	
35

	
7

	
42

	
	

	Dubany z

	
	
	
3

	
45

	
0
5
	
45
5
	
	

	Křesín z

	
	
	
3
5
	
49

	
0
5
	
49
5
	
	

	Koštice nad Ohří

	
	3
	
3

	
52
5
	
3

	
55
5
	
	6123

	Pátek z

	
	
	
6

	
14 01
5
	
0
5
	
14 02

	
	

	Radonice nad Ohří z

	
	
	
2
5
	
04
5
	
0
5
	
05

	
	

	Slavětín nad Ohří z

	
	
	
4
5
	
09
5
	
0
5
	
10

	
	

	Veltěže z

	
	
	
4

	
14

	
0
5
	
14
5
	
	

	Louny 

	
	
	
4
5
	
14 19

	
	
14 28

	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
58
5
	+
	
19
5
	  = 1 h 18 min



Os 16931

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Libochovice město z

	
	
	
	
	
	
6 44

	60/73
	

	Libochovice

	
	3
	
3

	
6 47

	
1
5
	
48
5
	
	

	Slatina pod Hazmburkem z

	
	
	
5
5
	
54

	


	
54

	
	

	Chotěšov pod Hazmburkem

	
	1
	
2

	
56

	
1

	
57

	
	

	Úpohlavy z

	
	
	
6

	
7 03

	


	
7 03

	
	

	Čížkovice 

	
	
	
3

	
06

	
1

	
07

	50/44
	

	Sulejovice z

	
	
	
4
5
	
11
5
	


	
11
5
	
	

	Lovosice 

	
	
	
5
5
	
17

	
2

	
19

	60/61
	

	Lovosice závod z

	
	
	
2
5
	
21
5
	


	
21
5
	
	

	Žalhostice

	
	
	
3
5
	
25

	
0
5
	
25
5
	
	

	Litoměřice Cihelna z

	
	
	
4

	
29
5
	


	
29
5
	
	

	Litoměřice horní n.

	
	
	
2
5
	
7 32

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
42

	+
	
6

	  = 48 min



Os 16932

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Litoměřice horní n.

	
	
	
	
	
	
22 08

	60/76
	

	Litoměřice Cihelna z

	
	
	
2

	
22 10

	


	
10

	
	

	Žalhostice

	
	
	
3
5
	
13
5
	
6

	
19
5
	
	

	Lovosice závod z

	
	
	
3
5
	
23

	


	
23

	
	

	Lovosice 

	
	
	
3

	
26

	
9

	
35

	50/36
	

	Sulejovice z

	
	
	
3
5
	
38
5
	


	
38
5
	
	

	Čížkovice 

	
	
	
3
5
	
42

	
1

	
43

	60/73
	

	Úpohlavy z

	
	
	
3

	
46

	


	
46

	
	

	Chotěšov pod Hazmburkem

	
	1
	
5

	
51

	


	
51

	
	

	Slatina pod Hazmburkem z

	
	
	
2
5
	
53
5
	


	
53
5
	
	

	Libochovice

	
	5
	
3

	
56
5
	
2
5
	
59

	
	

	Libochovice město z

	
	
	
5

	
23 04

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
37
5
	+
	
18
5
	  = 56 min



Sv / Os 16940

Lovosice - Libochovice / Libochovice - Louny - Postoloprty

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Lovosice

	
	
	
	
	
	
4 19

	50/36
	

	Čížkovice 

	
	
	
7

	
4 26

	
1

	
27

	60/73
	

	Chotěšov pod Hazmburkem

	
	1
	
7
5
	
	
	
34
5
	
	

	Libochovice

	
	5
	
4
5
	
39

	
5

	
44

	
	16901

	Libochovice město z

	
	
	
5

	
49

	
0
5
	
49
5
	
	

	Dubany z

	
	
	
2
5
	
52

	


	
52

	
	

	Křesín z

	
	
	
3

	
55

	


	
55

	
	

	Koštice nad Ohří

	
	1
	
2
5
	
57
5
	
1
5
	
59

	
	

	Pátek z

	
	
	
5
5
	
5 04
5
	


	
5 04
5
	
	

	Radonice nad Ohří z

	
	
	
2
5
	
07

	
0
5
	
07
5
	
	

	Slavětín nad Ohří z

	
	
	
4

	
11
5
	


	
11
5
	
	

	Veltěže z

	
	
	
4

	
15
5
	
0
5
	
16

	
	

	Louny 

	
	
	
4
5
	
5 20
5
	
	
5 29
5
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
52
5
	+
	
9

	  = 1 h 01.5 min



Sv 16991

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Libochovice město z

	
	
	
	
	
	
23 08

	60/73
	

	Libochovice

	
	3
	
3

	
23 11

	
1

	
12

	
	

	Chotěšov pod Hazmburkem

	
	1
	
4
5
	
	
	
16
5
	
	

	Čížkovice 

	
	
	
7
5
	
24

	
1

	
25

	50/44
	

	Lovosice

	
	
	
8

	
23 33

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23

	+
	
2

	  = 25 min



Vn 59658
OKD

Kladno-Dubí - Lovosice - Cementárna Čížkovice

Lok. ř. 2 x 740. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Lovosice

	
	
	
15 13

	
	
15 28

	50/45

	Cementárna Čížkovice

	
	
9

	
15 37

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


 z km 3,220 platí 30/22



Rn 59791 pp
VIAMONT

Cementárna Čížkovice - Lovosice - Břeclav přednádraží

Lok. ř. 2 x 753.7. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Cementárna Čížkovice

	
	
	
	
	
11 08

	30/21

	Lovosice

	
	
12

	
11 20

	
	
11 51

	

	
	
	
	
	
	
	


 z km 3,220 platí 50/44



Vn 59792 pp
VIAMONT

Břeclav přednádraží - Lovosice - Cementárna Čížkovice

Lok. ř. 2 x 753.7. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Lovosice

	
	
	
12 04

	
	
12 34

	50/36

	Cementárna Čížkovice

	
	
10

	
12 44

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


 z km 3,220 platí 30/21



Pn 66941 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Řetenice

	
	
	
	
	
17 17

	35/46

	Teplice zámecká zahrada nz

	
	
4

	
17 21

	
3

	
24

	

	Úpořiny

	
	
13

	
37

	
3

	
40

	

	Chotiměř

	
	
33

	
18 13

	
7

	
18 20

	

	Lovosice

	
	
16

	
18 36

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
66

	+
	
13

	  = 1 h 19 min



Pn 67930 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Lovosice

	
	
	
	
	
13 10

	50/39

	Chotiměř

	
	
17

	
13 27

	
5

	
32

	35/45

	Úpořiny

	
	
39

	
14 11

	
4

	
14 15

	40/47

	Řetenice

	
	
19

	
14 34

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
75

	+
	
9

	  = 1 h 24 min



Rušící Pn 67984 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Lovosice

	
	
	
	
	
	
10 30

	50/45
	

	Čížkovice 

	
	
	
12

	
10 42

	
3

	
45

	40/43
	

	Chotěšov pod Hazmburkem

	
	
	
12

	
57

	
3

	
11 00

	50/47
	

	Libochovice

	
	
	
7

	
11 07

	
19

	
26

	
	

	Koštice nad Ohří

	
	
	
15

	
41

	
3

	
44

	45/43
	

	Louny

	
	
	
27

	
12 11

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
73

	+
	
28

	  = 1 h 41 min


 jede-li rušící vlak 67984, nesmí jet vlak 87980



Pn 67985 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Louny

	
	
	
	
	
	
17 22

	45/44
	

	Koštice nad Ohří

	
	
	
22

	
17 44

	
6

	
50

	50/42
	

	Libochovice

	
	
	
16

	
18 06

	
3

	
18 09

	55/47
	

	Chotěšov pod Hazmburkem

	
	
	
8

	
17

	
7

	
24

	40/43
	

	Čížkovice 

	
	
	
13

	
37

	
8

	
45

	45/44
	

	Lovosice

	
	
	
12

	
18 57

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
71

	+
	
24

	  = 1 h 35 min



Pn 67986 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Čížkovice 

	
	
	
	
	
	
18 54

	40/43
	

	Chotěšov pod Hazmburkem

	
	
	
12

	
19 06

	
3

	
19 09

	50/47
	

	Libochovice

	
	
	
7

	
16

	
20

	
36

	
	

	Koštice nad Ohří

	
	
	
15

	
51

	
3

	
54

	45/43
	

	Louny

	
	
	
27

	
20 21

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
61

	+
	
26

	  = 1 h 27 min



Pn 67987 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Louny

	
	
	
	
	
	
4 30

	45/44
	

	Koštice nad Ohří

	
	
	
22

	
4 52

	
10

	
5 02

	50/42
	

	Libochovice

	
	
	
16

	
5 18

	
13

	
31

	55/47
	

	Chotěšov pod Hazmburkem

	
	
	
8

	
39

	
3

	
42

	40/43
	

	Čížkovice 

	
	
	
13

	
5 55

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
59

	+
	
26

	  = 1 h 25 min



Pn 67988 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Čížkovice

	
	
	
	
	
10 48

	50/50

	Obrnice

	
	
80

	
12 08

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


 z km 26,299 platí 40/43



Pn 67989 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Obrnice

	
	
	
	
	
8 42

	50/43

	Čížkovice

	
	
76

	
9 58

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


 v km 26,299 - km 7,811 platí 45/50, z km 7,811 do Čížkovic platí 40/44



Pn 69679
OKD

Cementárna Čížkovice - Lovosice - Kladno-Dubí

Lok. ř. 2 x 740. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Cementárna Čížkovice

	
	
	
	
	
4 43

	30/22

	Lovosice

	
	
13

	
4 56

	
	
5 19

	

	
	
	
	
	
	
	


 z km 3,220 platí 45/44



Pn 69967 pp

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Lovosice

	
	
	
	
	
19 18

	55/47

	Žalhostice

	
	
7

	
19 25

	
3

	
28

	45/41

	Litoměřice horní n.

	
	
7

	
35

	
8

	
43

	35/46

	Liběšice

	
	
26

	
20 09

	
78

	
21 27

	

	Úštěk

	
	
9

	
21 36

	


	
36

	55/47

	Blíževedly

	
	
13

	
49

	


	
49

	35/46

	Zahrádky u České Lípy

	
	
19
5
	
	
	
22 08
5
	

	Česká Lípa hl.n.

	
	
12
5
	
22 21

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
94

	+
	
89

	  = 3 h 03 min


 km 51,800 - km 57,900 platí 50/48



Pn 69968 pp

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Česká Lípa hl.n.

	
	
	
	
	
11 37

	45/49

	Zahrádky u České Lípy

	
	
11

	
	
	
48

	50/48

	Blíževedly

	
	
20

	
12 08

	


	
12 08

	35/46

	Úštěk

	
	
14

	
22

	


	
22

	50/40

	Liběšice

	
	
8

	
30

	
12

	
42

	35/46

	Litoměřice horní n.

	
	
27

	
13 09

	
10

	
13 19

	40/46

	Žalhostice

	
	
7

	
	
	
26

	

	Lovosice

	
	
8

	
13 34

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
95

	+
	
22

	  = 1 h 57 min


 km 51,800 - km 48,720 platí 55/47



Pn 69978 pp

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Lovosice

	
	
	
	
	
11 05

	50/39

	Chotiměř

	
	
16

	
11 21

	
10

	
31

	35/45

	Úpořiny

	
	
39

	
12 10

	
3

	
12 13

	40/47

	Řetenice

	
	
19

	
12 32

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
74

	+
	
13

	  = 1 h 27 min



Pn 69979 pp

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Řetenice

	
	
	
	
	
15 15

	50/35

	Teplice zámecká zahrada nz

	
	
5

	
15 20

	
3

	
23

	35/46

	Úpořiny

	
	
13

	
36

	
4

	
40

	

	Chotiměř

	
	
34

	
16 14

	
7

	
16 21

	

	Lovosice

	
	
16

	
16 37

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
68

	+
	
14

	  = 1 h 22 min



Lv 77600 pp

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Česká Lípa hl.n.

	
	
	
	
	
17 27

	55/58

	Zahrádky u České Lípy

	
	
9

	
	
	
36

	

	Blíževedly

	
	
14

	
(17 50

	


	
50

	50/64

	Úštěk

	
	
11

	
(18 01

	


	
18 01

	60/50

	Liběšice

	
	
6

	
07

	
37

	
44

	50/64

	Litoměřice horní n.

	
	
20

	
19 04

	
13

	
19 17

	50/65

	Žalhostice

	
	
5

	
22

	
7

	
29

	

	Lovosice

	
	
6

	
19 35

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
71

	+
	
57

	  = 2 h 08 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 km 51,800 - km 48,720 platí 60/46



Lv 77601 pp

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Lovosice

	
	
	
	
	
4 20

	60/46

	Žalhostice

	
	
6

	
4 26

	


	
26

	

	Litoměřice horní n.

	
	
5

	
31

	
39

	
5 10

	

	Liběšice

	
	
17

	
	
	
27

	50/63

	Úštěk

	
	
7

	
5 34

	


	
34

	60/46

	Blíževedly

	
	
10

	
44

	


	
44

	50/64

	Zahrádky u České Lípy

	
	
14

	
	
	
58

	

	Česká Lípa hl.n.

	
	
9

	
6 07

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
68

	+
	
39

	  = 1 h 47 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 km 48,720 - km 51,800 platí 50/64



Lv 77602 pp

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Litoměřice horní n.

	
	
	
	
	
12 28

	55/65

	Žalhostice

	
	
5

	
12 33

	
9

	
42

	

	Lovosice

	
	
6

	
12 48

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
11

	+
	
9

	  = 20 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Lv 77603 pp

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Lovosice

	
	
	
	
	
10 47

	60/61

	Žalhostice

	
	
6

	
(10 53

	


	
53

	

	Litoměřice horní n.

	
	
5

	
10 58

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
11

	+
	
0

	  = 11 min



Lv 77604 pp

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Lovosice

	
	
	
	
	
	
8 58

	50/36
	

	Čížkovice 

	
	
	
7

	
9 05

	
2

	
9 07

	35/61
	

	Chotěšov pod Hazmburkem

	
	
	
8

	
15

	
2

	
17

	60/63
	

	Libochovice

	
	
	
5

	
22

	
8

	
30

	
	

	Koštice nad Ohří

	
	
	
11

	
41

	
10

	
51

	
	

	Louny

	
	
	
18

	
10 09

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
49

	+
	
22

	  = 1 h 11 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Lv 77605 pp

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Louny

	
	
	
	
	
	
19 30

	60/64
	

	Koštice nad Ohří

	
	
	
16

	
19 46

	
9

	
55

	
	

	Libochovice

	
	
	
10

	
20 05

	
2

	
20 07

	
	

	Chotěšov pod Hazmburkem

	
	
	
5

	
12

	
11

	
23

	55/61
	

	Čížkovice 

	
	
	
9

	
32

	
2

	
34

	50/44
	

	Lovosice

	
	
	
9

	
20 43

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
49

	+
	
24

	  = 1 h 13 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Lv 77606 pp

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Lovosice

	
	
	
	
	
6 15

	50/36

	Čížkovice

	
	
7

	
6 22

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Lv 77607 pp

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Čížkovice

	
	
	
	
	
12 20

	50/44

	Lovosice

	
	
9

	
12 29

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Lv 77608 pp

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Čížkovice

	
	
	
	
	
4 40

	50/52

	Obrnice

	
	
54

	
5 34

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Lv 77609 pp

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Obrnice

	
	
	
	
	
7 23

	50/53

	Čížkovice

	
	
54

	
8 17

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Lv 77610 pp

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Čížkovice

	
	
	
	
	
15 00

	50/52

	Obrnice

	
	
54

	
15 54

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Lv 77611 pp

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Obrnice

	
	
	
	
	
16 30

	50/53

	Čížkovice

	
	
54

	
17 24

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Lv 77612 pp

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žalhostice

	
	
	
	
	
6 25

	40/48

	Velké Žernoseky

	
	
2

	
6 27

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Lv 77613 pp

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Velké Žernoseky

	
	
	
	
	
8 55

	40/36

	Žalhostice

	
	
2

	
8 57

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Lv 77614 pp

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žalhostice

	
	
	
	
	
20 24

	40/48

	Velké Žernoseky

	
	
2

	
20 26

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Lv 77615 pp

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Velké Žernoseky

	
	
	
	
	
16 22

	40/36

	Žalhostice

	
	
2

	
16 24

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Lv 77618 pp

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Lovosice

	
	
	
	
	
5 00

	50/64

	Chotiměř

	
	
14

	
5 14

	
18

	
32

	

	Úpořiny

	
	
28

	
6 00

	
3

	
6 03

	

	Řetenice

	
	
14

	
6 17

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
56

	+
	
21

	  = 1 h 17 min



Lv 77619 pp

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Řetenice

	
	
	
	
	
7 13

	50/64

	Teplice zámecká zahrada nz

	
	
4

	
7 17

	
1

	
18

	

	Úpořiny

	
	
10

	
28

	
12

	
40

	

	Chotiměř

	
	
26

	
8 06

	
14

	
8 20

	

	Lovosice

	
	
15

	
8 35

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
55

	+
	
27

	  = 1 h 22 min



Mn 83650 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Česká Lípa hl.n.

	
	
	
	
	
7 21

	45/49

	Zahrádky u České Lípy

	
	
11

	
7 32

	
3

	
35

	50/48

	Blíževedly

	
	
16

	
7 51

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
27

	+
	
3

	  = 30 min



Mn 83651 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Blíževedly

	
	
	
	
	
7 56

	35/46

	Zahrádky u České Lípy

	
	
21

	
8 17

	
3

	
8 20

	

	Česká Lípa hl.n.

	
	
12

	
8 32

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
33

	+
	
3

	  = 36 min



Mn 83700 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Blíževedly

	
	
	
	
	
10 04

	35/46

	Úštěk

	
	
16

	
10 20

	
3

	
23

	50/40

	Liběšice

	
	
8

	
31

	
7

	
38

	35/46

	Litoměřice horní n.

	
	
27

	
11 05

	
11

	
11 16

	40/46

	Žalhostice

	
	
8

	
	
	
24

	

	Lovosice

	
	
8

	
11 32

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
67

	+
	
21

	  = 1 h 28 min


 km 51,800 – km 48,720 platí 55/47



Vleč 86185 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Úpořiny

	
	
	
	
	
9 40

	50/38

	Hr Žalany nz

	
	
10

	
9 50

	
15

	
10 05

	35/45

	Úpořiny

	
	
10

	
10 15

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
20

	+
	
15

	  = 35 min



Vleč 86186 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Úpořiny

	
	
	
	
	
11 23

	50/35

	Hr Bystřany v Čechách nz

	
	
7

	
11 30

	
15

	
45

	45/43

	Úpořiny

	
	
7

	
11 52

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
14

	+
	
15

	  = 29 min



Vleč 86187 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Řetenice

	
	
	
	
	
7 29

	50/35

	Teplice zámecká zahrada nz

	
	
5

	
7 34

	
5

	
39

	40/47

	Řetenice

	
	
5

	
7 44

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
10

	+
	
5

	  = 15 min



Mn 86301 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Lovosice

	
	
	
	
	
8 18

	55/47

	Žalhostice

	
	
7

	
8 25

	


	
25

	45/41

	Litoměřice horní n.

	
	
7

	
32

	
10

	
42

	35/46

	Liběšice

	
	
25

	
9 07

	
15

	
9 22

	

	Úštěk

	
	
9

	
31

	
3

	
34

	55/47

	Blíževedly

	
	
14

	
9 48

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
62

	+
	
28

	  = 1 h 30 min


 km 51,800 - km 57,900 platí 50/48



Mn 86450 pp

Polepy - Velké Žernoseky - Žalhostice

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Velké Žernoseky

	
	
	
11 20

	
	
12 19

	40/39

	Žalhostice

	
	
5

	
12 24

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 86716 pp

Štětí - Velké Žernoseky - Lovosice

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Velké Žernoseky

	
	
	
20 15

	
	
21 55

	40/46

	Žalhostice

	
	
5

	
22 00

	
41

	
22 41

	

	Lovosice

	
	
8

	
22 49

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
13

	+
	
41

	  = 54 min



Mn 86909 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Obrnice

	
	
	
	
	
5 40

	50/43

	Libčeves nz

	
	
27

	
6 07

	
7

	
6 14

	45/50

	Třebívlice nz

	
	
18

	
32

	
8

	
40

	40/44

	Třebenice nz

	
	
24

	
7 04

	
8

	
7 12

	

	Čížkovice

	
	
7

	
7 19

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


	
Úhrnem ...
	
76

	+
	
23

	  = 1 h 39 min



Mn 87340 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Lovosice

	
	
	
	
	
	
6 49

	50/45
	

	Čížkovice 

	
	
	
9

	
6 58

	
13

	
7 11

	40/43
	

	Chotěšov pod Hazmburkem

	
	
	
11

	
7 22

	
18

	
40

	50/47
	

	Libochovice

	
	
	
7

	
7 47

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
27

	+
	
31

	  = 58 min



Mn 87341 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Libochovice

	
	
	
	
	
	
8 10

	55/47
	

	Chotěšov pod Hazmburkem

	
	
	
6

	
8 16

	
13

	
29

	40/43
	

	Čížkovice 

	
	
	
12

	
41

	
3

	
44

	45/44
	

	Lovosice

	
	
	
10

	
8 54

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
28

	+
	
16

	  = 44 min



Mn 87615 pp

Lovosice - Velké Žernoseky - Polepy

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Lovosice

	
	
	
	
	
7 30

	55/47

	Žalhostice

	
	
7

	
7 37

	
16

	
53

	35/46

	Velké Žernoseky

	
	
4

	
7 57

	
	
8 42

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
11

	+
	
16

	  = 27 min



Mn 87617 pp

Lovosice - Velké Žernoseky - Štětí

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Lovosice

	
	
	
	
	
14 18

	55/47

	Žalhostice

	
	
7

	
14 25

	
30

	
55

	35/46

	Velké Žernoseky

	
	
4

	
14 59

	
	
15 31

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
11

	+
	
30

	  = 41 min



Mn 87908 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Čížkovice

	
	
	
	
	
20 17

	50/50

	Třebenice nz

	
	
7

	
20 24

	
3

	
27

	

	Třebívlice nz

	
	
22

	
49

	
3

	
52

	

	Libčeves nz

	
	
19

	
21 11

	
3

	
21 14

	40/43

	Obrnice

	
	
29

	
21 43

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
77

	+
	
9

	  = 1 h 26 min



Mn 87980 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Libochovice

	
	
	
	
	
	
11 46

	50/40
	

	Koštice nad Ohří

	
	
	
16

	
12 02

	
3

	
12 05

	45/43
	

	Louny

	
	
	
23

	
12 28

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
39

	+
	
3

	  = 42 min


 jede-li rušící vlak 67984, nesmí jet vlak 87980



Mn 87981 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Louny

	
	
	
	
	
	
9 23

	45/44
	

	Koštice nad Ohří

	
	
	
24

	
9 47

	
19

	
10 06

	50/42
	

	Libochovice

	
	
	
16

	
10 22

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
40

	+
	
19

	  = 59 min



Mn 96950 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žalhostice

	
	
	
	
	
11 30

	35/46

	Velké Žernoseky

	
	
4

	
11 34

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 96951 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Velké Žernoseky

	
	
	
	
	
7 20

	40/39

	Žalhostice

	
	
5

	
7 25

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 96952 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žalhostice

	
	
	
	
	
20 55

	35/46

	Velké Žernoseky

	
	
4

	
20 59

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 96953 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Velké Žernoseky

	
	
	
	
	
13 46

	40/39

	Žalhostice

	
	
5

	
13 51

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 97252

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Lovosice

	
	
	
	
	
8 14

	50/45

	Cementárna Čížkovice

	
	
11

	
8 25

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


 z km 3,220 platí 30/22



Mn 97253

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Cementárna Čížkovice

	
	
	
	
	
10 16

	30/22

	Lovosice

	
	
12

	
10 28

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


 z km 3,220 platí 45/44



Mn 97254

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Lovosice

	
	
	
	
	
14 14

	50/45

	Cementárna Čížkovice

	
	
11

	
14 25

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


 z km 3,220 platí 30/22



Mn 97255

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Cementárna Čížkovice

	
	
	
	
	
16 16

	30/22

	Lovosice

	
	
12

	
16 28

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


 z km 3,220 platí 45/44



Mn 97256

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Lovosice

	
	
	
	
	
17 14

	50/45

	Cementárna Čížkovice

	
	
11

	
17 25

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


 z km 3,220 platí 30/22



Mn 97257

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Cementárna Čížkovice

	
	
	
	
	
18 31

	30/22

	Lovosice

	
	
12

	
18 43

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


 z km 3,220 platí 45/44



Mn 97258

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Lovosice

	
	
	
	
	
20 14

	50/45

	Cementárna Čížkovice

	
	
11

	
20 25

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


 z km 3,220 platí 30/22



Mn 97259

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Cementárna Čížkovice

	
	
	
	
	
21 34

	30/22


	Lovosice

	
	
12

	
21 46

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


 z km 3,220 platí 45/44



Mn 97262 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Lovosice

	
	
	
	
	
12 50

	50/39

	Chotiměř

	
	
16

	
13 06

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 97263 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Chotiměř

	
	
	
	
	
15 10

	35/46

	Lovosice

	
	
16

	
15 26

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 97966 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Lovosice

	
	
	
	
	
17 10

	50/39

	Chotiměř

	
	
17

	
17 27

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 97967 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Chotiměř

	
	
	
	
	
19 10

	35/46

	Lovosice

	
	
16

	
19 26

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


Tabulka 2

Seznam vlaků

	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	2354
	18
	6157
	47
	6475
	60
	67987
	82

	
	
	6158
	48
	
	
	67988
	83

	6101
	19
	6159
	48
	16100
	61
	67989
	83

	6102
	20
	6160
	48
	16101
	62
	
	

	6103
	21
	6161
	49
	16102
	63
	69679
	83

	6104
	22
	6162
	49
	16103
	64
	
	

	6105
	23
	6163
	49
	16104
	65
	69967
	83

	6106
	24
	6164
	50
	16105
	66
	69968
	84

	6107
	25
	6165
	50
	16106
	67
	69978
	84

	6108
	26
	6166
	50
	16107
	68
	69979
	84

	6109
	27
	6167
	51
	16108
	69
	
	

	6110
	28
	6168
	51
	16109
	70
	77600
	85

	6111
	29
	6169
	51
	16110
	71
	77601
	85

	6112
	30
	6170
	52
	16111
	72
	77602
	85

	6113
	31
	6171
	52
	16112
	73
	77603
	86

	6114
	32
	6172
	52
	16113
	74
	77604
	86

	6120
	33
	6173
	53
	16114
	75
	77605
	86

	6121
	34
	6174
	53
	16115
	76
	77606
	86

	6122
	35
	6175
	53
	16121
	76
	77607
	87

	6123
	36
	6176
	54
	
	
	77608
	87

	6124
	37
	6177
	54
	16901
	77
	77609
	87

	6125
	38
	6178
	54
	16920
	78
	77610
	87

	6126
	39
	6179
	55
	16931
	78
	77611
	87

	6127
	40
	6180
	55
	16932
	79
	77612
	87

	6130
	41
	6181
	55
	16940
	79
	77613
	88

	6131
	42
	6183
	56
	16991
	80
	77614
	88

	6132
	43
	6184
	56
	
	
	77615
	88

	6140
	43
	6186
	56
	59658
	80
	77618
	88

	6141
	44
	6187
	57
	
	
	77619
	88

	6142
	44
	6190
	57
	59791
	80
	
	

	6145
	45
	6191
	57
	59792
	80
	83650
	89

	6147
	45
	6192
	57
	
	
	83651
	89

	6150
	46
	
	
	66941
	81
	
	

	6151
	46
	6470
	58
	
	
	83700
	89

	6152
	46
	6471
	58
	67930
	81
	
	

	6154
	46
	6472
	59
	67984
	81
	86185
	89

	6155
	47
	6473
	59
	67985
	82
	86186
	90

	6156
	47
	6474
	60
	67986
	82
	86187
	90

	
	
	87341
	91
	96951
	93
	97258
	95

	86301
	90
	
	
	96952
	93
	97259
	95

	
	
	87615
	92
	96953
	93
	97262
	95

	86450
	90
	87617
	92
	
	
	97263
	95

	
	
	
	
	97252
	94
	
	

	86716
	91
	87908
	92
	97253
	94
	97966
	96

	
	
	87980
	92
	97254
	94
	97967
	96

	86909
	91
	87981
	93
	97255
	94
	
	

	
	
	
	
	97256
	94
	
	

	87340
	91
	96950
	93
	97257
	95
	
	



SJŘ 539, platí od 9. prosince 2007

SJŘ 539, platí od 9. prosince 2007

